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BBenenune

OCHOBOMl TEXHOJIOTMM MAaIIMHOCTPOCHUS ABJSIETCS YYEHHE IIpoleccax |
croco6ax TMPOMBIIUICHHOTO TMPOU3BOACTBA MPOAYKIMHA 3aJaHHOTO KadecTBa.
Pa3BuTne TEXHOJOTMM MAITMHOCTPOCHHUS TIPEACTABISIET COOOH COBOKYITHOCTH
MPOIIECCOB, TPEXKIE BCETO METOJOB OOpPabOTKH MaTepPHAIOB, TEXHOJOTHYECKOTO
o0opynoBaHus 00pa0aTHIBAIOMIETO W W3MEPUTEIHLHOTO HWHCTPYMEHTOB, a TaKXKe
TEOPETUYECKUX U MPAKTUYECKUX OCHOB MpOIeCcCOB 00paboTKu. OHO MOBBIIIEHUEM
TpeOOBaHMI K KAa4eCTBY MX M3TOTOBJIEHUS M CTPEMIICHHEM CHU3UTH CE0ECTOMMOCTD
MPOAYKIMU, a TakKe 4YacTOil CMEHOM OOBEKTOB MpPOU3BOACTBA. lcmons3oBaHue
MHOTOUHCTPYMEHTAIBHBIX CTaHKOB ¢ UIIY, OCHAIIEHHBIX CPEACTBAMU MEXAHU3ALIUU
M aBTOMATU3alMH, TO3BOJISIET MPOECKTUPOBATH TEXHOJOTHYECKUE  IMPOLIECCHI
00paboTKKM JeTajell ¢ YKpYIMHEHHBIMH HACHIIIEHHBIMHU TIEPEXO0JIaMH OIlepallusMH,
YMEHBIIUTh TPYJAOEMKOCTh HMX HW3TOTOBJICHUS U CYIIECTBEHHO COKPATUTh BpEMS
TEXHOJIOTUYECKON ITOArOTOBKM IIPOM3BOACTBA IIPU YaCTOW CMEHE HOMEHKJIATYPBI
BBIITYCKA€MBbIX U3JICJIH.

B npon3BoACTBE TOCTATOYHO BBICOKA JOJISI TEXHOJIOTHUYECKUX MPOLIECCOB, HE B
MOJIHOM Mepe YIOBJICTBOPSIOIIUX BHIIIE MEPEUYUCICHHBIM TpeOoBaHusM. [losTomy
BHEJPEHUE MTPOTPECCUBHBIX METOAOB pa3MepHO 00pabOTKU AeTayeil, SKOHOMUYECKH
000CHOBaHHOE MIPUMEHCHUE BBICOKOITPOU3BOAUTEIILHOTO o0opyioBaHwUs,
M3HOCOCTOMKOTO KOMOMHUPOBAHHOI'O PEXKYIIEr0 MHCTPYMEHTAa, MEXaHW3UPOBAHHOMN
OCHACTKH U CPEACTB aBTOMATH3ALMU ITPOU3BOJACTBEHHBIX MPOLIECCOB B MEXaHUYECKHUX
[I€XaX COBPEMEHHBIX MAIIMHOCTPOUTEIBHBIX  3aBOJOB CTAHOBUTCA BEChbMa
AKTyaJIbHBIM.

O} PexkTUBHOCTh TEXHOJIOTUYECKUX CUCTEM OMPEEISIOT TpU (PaKkTopa: KaueCTBO
BBIITYCKAEMON TPOJYKIIMH, IPOM3BOJUTEIBHOCTh, YHCIO PAb0UYMX 3aHATHIX B
npousBojcTBe. [loBbimenuss 3p¢GeKTUBHOCTH MPOU3BOACTBA OTKPHUIMCH B CBSI3U C
BHEJPEHNUEM B MAILIMHOCTPOCHUH CTaHKOB ¢ UIIY.

OcHoBHBIMM ~ TIpeuMylIecTBaMu  ctankoB ¢ UYIIY, mno cpaBHeHuo ¢
YHUBEPCAJIbHBIMU CTaHKaMU C PYYHBIM YyIPaBICHUEM, SBIISIIOTCS: TOBBIIICHUE
TOYHOCTH OOpaOOTKH, COKpaIllcHUe WM TIOJHAs JUKBUIAIMUS Pa3METOYHBIX M
CJICCApHO-TIPUMIJIOBOYHBIX ~ pabOT, MPOCTOTAa W Majoe BpeMs IEepeHATAJIKH,
KOHIICHTpAIUSl TEePexX0oA0B 00pabOTKM Ha OJHOM CTaHKe. Bce 3TO NpUBOIUT K
COKpAIIICHUIO 3aTpaT BPEMEHHW HA YCTAaHOBKY 3aroTOBKH, TPAHCIIOPTUPOBAHUE H
KOHTpOJIb JIeTallel, COKpAaIleHUIO 4YHUCIa Olepaluii; 00EeCreuyrnBacT BBICOKYIO
TOYHOCTh 00pabOTKHU JIeTalld, TaK KaK Mpolecc 00OpabOTKU HE 3aBUCUT OT HABBIKOB
omepatopa. bpak mo BuHe pabouero CBOAUTCA K MHUHUMYMY, TOBBIIIACTCS
MIPOU3BOJIUTEIIBHOCTh CTAHKAa B PE3yJbTaTe€ ONTUMHU3ALNM TEXHOJOTMYECKUX
mapaMeTpoOB, ABTOMATHU3AIMH BCEX TTOMEIICHUN, UCIIOJIb30BaHuE CTaHKOB ¢ UIIY nmaer
BO3MOXKHOCTh ~ HCTOJB30BaTh MEHEE KBATH(PUIIMPOBAHHYIO pabouyl0  CHIY,
YMEHBIINUTh KOJIUYECTBO CTAHKOB, TaK KakK OJuH cTaHOK ¢ UIIY 3ameHseT HECKOJIBKO
CTAHKOB C PYYHBIM YIIPABJICHHUEM.
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Tabnuma 1- Beibop MeTo0B 00paboTKH d7IeMEHTAPHBIX TTOBEPXHOCTEH MOJACUET

1.1. Bb10Op MeTO10B U 3TANOB 00padoTKH
3JIEMEHTAPHBIX MOBEPXHOCTEN aeTajen
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Pucynok 1 — Yeprex neranu
Ha Bce moBepxXHOCTH JA€Taal B COOTBETCTBUU C TPeOOBaHUSIMH UepTeEkKa

OCHOBHOI'O TCXHOJIOTHYCCKOI'O BPCMCHU

Ne noBepxHOoCTH 1 2 3 4
Ra Rz Ra 0,16 Rz 20 Ra 1,25 Ral,25
Al A2 A3 A4 A5 A6
80 ,5M2 | 50,,.h12 | 30,.,,h14 | 60°*°h11 | 1007°°°h12 | 10_,,.h14
D1 D2
@200 _,,.h14 Z100"*°?H 6

HA3HAYUM dTanbl UX 00pabOTKM MO TabauIaM AKOHOMHYECKOW TOYHOCTHU
o0paboTku. Bce pesynbraThl cBeem B Tabmuiy 1.

Ne IT Ra (Rz) MeTtoabl 00paboTKH
TIOB.

1 6 Ra 0,16 1. YepHoBoe pacTaunBaHue
2. TlomyuncToBOe pacTauvBaHUe
3. YUepHoBoe nutndoBanue
4. YucrtoBoe nutrdoBaHue
5. XOHUHTOBaHUE

2 8 Rz20 1. YepHoBoe pacTayuBaHue
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[TomyuncToBO€ pacTauuBaHue
YepHoBoe nundoBaHue
YrncroBoe numdoBanme

3 12 Ra 1,25 YepHOBOE TOUCHHE
[TomyuucroBoe ToueHUE
YepHosoe nutudoBaHue

OnHokpaTHOE UM OBaHUE

4 8 Ra 1,25 YepHOBOE TOUCHHE
[ToyurcTOBOE TOUCHHE
OnnokpatHOe NUIM(OBAHUE

YucroBoe numdoBanue

3) 14 Rz20 YepHOBOE TOUCHHE

ITomyuncroBoe ToueHUE

6 14 Rz20 YepHoBOE TOUCHUE

ITomyuncroBoe ToueHue

7 14 Rz20 CepneHnue

8 14 Rz20 UepHoBoe dpezepoBaHre

9 12 Rz20 YepHoBOE TOUCHHUE
[ToyuyncToBo€ TOUCHHE
10 12 Rz20 YepHOBOE TOUCHHE

ITomyuncroBoe ToueHUE

11 14 Rz20 YepHoBOE TOUCHHE

[TomyuucroBoe ToueHue

NENNEINE PPN ONEIDD ON R N

1.2. Bbi0op THIIA IPOU3BOACTBA
HcxonHble TaHHBIE:
I'oposas nporpamma uszaenui N =800 wrT.
KonuuectBo neraneit Ha u3genue m=1mr.
OcHoBHOe TexHOJIorH4ecKoe Bpemsi[l, C.146]
IToBepxnocTh Nel
0.52dl  0.52-100-170

1. Ceepnenue T, = = =8.84mun
1000 1000
2. PaccBepnuBanue T, = 031dl _ 031-100-170 5,7,
1000 1000
3. IMonyuncToBoe pactaunBanue 7', = O2dl _02-100-170 5, .,
1000 1000
4. Yepronoe uumdosanue T, = 007di_0.07-100-170 _, 1q,,,
1000 1000
5. Yucrosoe tmumdopanue T, = 0.15dl _0.15-100-170 _, ;,
1000 1000
6. Tonkoe nuudosanue 7T, = 0.15dl _0.15-100-170 _, 55 ..,
1000 1000
IToBepxHocTh No2
Jlucr
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0.2dl 0.2-104-10

1000 1000
0.15d _ 0.15-104-10

1000 1000
0.07dl _0.07-104-10 .

1000 1000

0.1dl 0.1-104-10
Yucrosoe nummdonanue 7, = =
1000 1000

IToBepxHOCTB Ne3

YepHoBoe TOUeHUE T, = 0.17dl_017-186-20 () 43,

1000 1000

UYepHoBoe pacrauuBanue 7, = = 0.26 mun

[TomyuucroBoe pacrtauuBanue 7T, = = 0.156mun

Yepuosoe nutudosanue T, =

=0.104 mun

[TonyuuncroBoe ToueHue 7, = 0.135dl _ 0.135:-186-20 _; oo v
1000 1000

Yepropoe uumdosanue T, = 007dl _ 0.07-186:20 _ 6 1

1000 1000

0.15dl _ 0.15-186-20

1000 1000
[ToBepxHOCTB Ned

0.17dl _ 0.17-186-60

1000 1000

[TonyuurcToBoe ToYeHue T, = 0.135dl _ 0.135-186-60 _, 47, .,

1000 1000
0.15dI  0.15-186-60

1000 1000

YucroBoe nutudoBanue 7T, = 01dl _0.1-186-60 _, 114,
1000 1000

0.15dl  0.15-186-60
1000 1000

[ToBepxHOCTB No5

0.17dl 0.17-184-40
= =1.84mun

1000 1000

[TonyurcToBoe ToYeHue T, = 0.135dl _ 0.135-184-40 _, 14,0,

1000 1000
[ToepxHOCTH Nob6
0.17dl _ 0.17-184-30 — 1.380 1011
1000 1000
0.135dl  0.135-184-30
1000 1000
IToBepxHOoCTh No7
0.52dl _ 0.52-10-40 — 0.208 111
1000 1000
[ToBepxHOCTB Ne8
YepHoBoe ¢pesepoBanue T, = 718 1.176mun
° 1000 1000
IToBepxHocTh No9

Yepuosoe ToueHue 7, =0.037-(D? —d?) =0.037 - (184% —104°) =1.84mun

OpnnokparHoe nudosanue 7, = = 0.558 mun

UYepHoBoe ToueHue 7, = = 2.8mun

Opnnokparnoe numdoBanue 7, = =1.674mun

=1.674mun

Toukoe muugoBanue 7, =

UYepHoBoe Touenue T, =

UYepHoBoe Touenue T, =

ITonyuncroBoe Touenue 7, = = 0.828mun

Csepnenue 7T, =
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2. IMonyuuctoBoe ToueHue 7, =0.045- (D —d?) =0.045- (184 —104%) = 1.96 mun

IToBepxHocth NelO
. UepHoBoe Touenue 7, =0.037-(D* -d?) =0.037-(184% —100%) =1.89mun

. [MonyuuctoBoe ToueHue 7, =0.045-(D* —d?) =0.045- (184° —100%) = 1.98mun

[ToBepxHocTh Nell
0.17dl  0.17-200-30

N

1. YepHoBoe ToueHue 7, = = =1.91vun
1000 1000
2. Tlonyuucrosoe ToueHue T, = 0.135dl _ 0.135-200-30 _; 164,
1000 1000

Cymmapnoe Bpems T,,,, MHH.

cym ?

LI Ty4yHO-KaNBKYyJIAMOHHOE BpeMs T, =2T, - ¢, .

N-T
KomuuectBo crankoB m) =——*— 7 =0,9.

60-F, -7, .

YcraHaBiauBaem IIPUHATOC 3HAYCHHUC pa60‘lI/IX mect P , OKPYI'JILA OO OmmKaiero
0OJIBIIIETO [EJI0ro 9yncia moJIydCHHbIC 3HAYCHHA mp.

o m,
®axTnueckuil Ko3hPUUMENT 3arpy3Ku pabovero MecTa 7, , = 5
KoIH4eCTBO Orepaliyii, BBIIONHACMBIX Ha pabodeM MecTe O =1

773.(])

2.0 31+672+112.5+10.8

Koaddumment 3akpennenus onepaunii k,, = P = 1 =200.
k,, =40 - eTMHUYHOE IIPOU3BOIACTBO.
Ta6nuna 2 - OCHOBHOE TEXHOJOTHYECKOE BPEMSI.
CTaHOK ¢k TcyM Tul—K m p P 773.47 0
ToxapHbIii 2,14 35,7 76,4 0.28 1 0.28 4
CBCpJ’IHJ’IBHBIfI 1,75 0,208 0,364 0’00134 1 0100134 672
HIJ‘H/I(bOBaJ'[BHI)H\/JI 2,10 10,726 22,5 0.0827 1 0.0827 11
2. Tum: 16,05
Cpennsst TpyIOEMKOCTh OCHOBHBIX onepanui 7, = —= =—"-=8,025,
n
rae T, . - LITY4HOE BPEMSI, N - KOJMYECTBO OCHOBHBIX OIEPALIUH.
KonunuecTBo neraneit B mapTuu 11l OJHOBPEMEHHOTO 3aITyCKa
N N-a _ 800-24 _756=76
254
JIuct
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Pacuemnoe uucno cmen na oopabomky seceti napmuu oemainetl

 TyxyN 253576

" 476-08  476-0.8
llpunumaem 5,5 cmen.

=5.032,

476-08-C,, 476.08-55
T o 25.35

JlenaeM mepecyer 4nciia IeTanei B mapTuu: n,, = =75.108

npuHUMaeM /6 feranei B MapTHH.

1.3. Bb1Oop HCXOaHOM 3ar0TOBKH
Marepuan geranu: ctaib 40

['omoBas mporpamma: N=800 miT.
[Ipon3BOACTBO: METKOCEPUIHOE.

Bb10op 3aroroBku
PaccmoTpum Ba BapruaHTa MOJy4YeHUS 3aTOTOBKU: 1) mITaMIoBKa; 2) MpoKar.
1 BapuanT

%

A

Puc. 3.1 - Dcku3 3aroToBKY U3 MITAMIIOBKH

Vi, =3.14:101.15% -186.4 =5930524.7
V ., = 3524858.4.1n°
m, =5630524.7-7.6-10"° = 45.072«2

m, = 3524858.4-7.6-10° = 0,03524858.6 = 26.788«e
[TokoBKa 1 rpymmbl CI10KHOCTH.

C. S
S, =|——0Qkk.k.k, k, |—(Q—q)—=2z I,c.30
3az (1000Q T*C*B™*M Hj (Q q)looo [ b Y ]

rjae: C, =3730py6 - 6a30Basi CTOUMOCTD | T 3aroTOBOK
k, =1- koa(puLIHEHT KIacca TOUHOCTH

k. =0.75- k03()(PHULMEHT TPYMIIBI CIIOKHOCTH

k, =0.73- K0O3(PPUIIUEHT MaCCHI
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k,, =1- koapduLMEHT MapKu MaTepuaia

k, =1- ko3pduueHT 06beMa MPOU3BOJCTBA 3aTOTOBOK

Q =45.072x2 - Macca 3aroToBKHU

g =26.788 - Macca rOTOBOH JI€TaJIN

S,,. =2600p)6 - 1eHa 1 T 0TX0/10B

s - [3730 2500

2 = *45,072*1*0.75%0.73*1.1*1 | - (45.072 - 26.788)——— =87.47 py6
1000 1000

2 BapHaHT

2168 ,.

8206’

1
!
/

Puc. 3.2 - Dcku3 3aroToBKM U3 MpoKara

| =180 +2- (2.6 +1.6) =188.4m

m, —macca 3a 1 m=271.85ke

m - Im, _ 271.85-188.4
> 1000 1000

CebecTonMOCTb 3arOTOBKH U3 MpOKaTa

[IpyTox quamerpom 200Mm

Jlnuna 3arotoBkw |, =188.4mm

s,.=M+3'C, [1,c. 30]

=48.940k2

rae: M =QS—(Q- q)lsoaﬁ— 3aTpaThl HAa Marepua 3ar0TOBKH, Pyo0.

>C,. ; — TEXHOJOrM4ecKas ce0eCTOMMOCTb ONepalfil NpaBKu, KaTMOPOBKHU MPYTKOB,

Pa3pe3Ky M3 Ha ITY4HbIE 3aTOTOBKU: C,, = Coiluy 1210-27-100 ;5 )

© 60-100  60-100
[1, c. 30]

rae: C,, =1210— npuBeeHHBIC 3aTpaThl HA pabodyem MecTe, pyo/d

T,.=T, -9 =0.6%1.84=1104mun— ITYYHO KAIBKYJISILIUOHHOE BPEMSI BBIIIOJTHCHUS

3aroTOBUTEIIBHOU ONEpaluy, MUH
T, =61/1000=6*188.4/1000 =1.13 - orieparfiOHHOE BpEMSI

Q =48.940xz - Macca 3aroTOBKH

S =15py6 - IeHa 3a | KT Marepuana 3aroTOBKH [1, Tab.
2,6]
Jlucr
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g =26.788x2 - Macca rOTOBOU JACTAIHN

S,,. =2600p6 - eHa 1 Kr oTX0/10B [1, Tal.
2,7]
CrnenmoBatesbHO, IOJIy4aeM CTOMMOCTh 3arOTOBKH:
S 2600
S, .=0QS-(Q—-q)—=+ > C , =48.940-15-(48.940-26.788)—— +5.445="73.32pyo
v =Q8-(Q-a) 2542 C,, ( V000 Py

[IpeaBapuTenbHas pa3padoTKa U BLIOOP TEXHOJIOTMYECKOTO MApIIPyTa 10 MUHUMYMY
IPUBEIEHHBIX 3aTPaT:
C,,=C,+C,, +E (K.+K,) - 4acOBbIE TIPUBEICHHBIC 3aTPATHI

C, = &C,,ky - OCHOBHAs IONOJIHUTENIbHAS 3apab0THas miata
k, =13 - K03(HUIIMEHT BHITIOJTHEHUS HOPM
E, =015 - HOpMaJabHBIN KO3PPHUITUEHT YKOHOMIUYHOCTH MaTEPUATBHBIX BIOKEHUHN

17100
K ¢ = - KalIUTAJIBHBIC BJIOKCHUS B CTAHOK
Fg773
F78.4-100
K3 = F— - KalIUTAJIBHBIC BJIOXXCHUA B 3JaHUC
VUE

& =153 - KO3OQPUUUEHT, yYUTHIBAIOLIUI JOMOIHUTENIbHYIO 3apa00THYIO IIATY,

Ha4YHCJICHUA Ha COOUAJIBHOC CTPpaXOBAHUC U HpI/Ipa6OTOK K OCHOBHOH Sapa6OTHOﬁ
IJIaTC B PC3YJILTATC IICPCBLIIIOJIHCHUS HOPM.

C,, =606 - yacoBas Tapu(Has CTaBKa CTAHOYHHKA-C/IEIIbIINKA.

k=1 - KO3QPULIMEHT, yYUTHIBAIOIIMI 3apa0OTHYIO ATy HAJaTUHKA.

y=0.39 - K03Q(HULHMEHT, yYUTHIBAIOIINNA OIIaTy pabo4yero Npxu MHOTOCTAHOYHOM
00CITy>KUBaHUH.

C,, =C’’k,, - 4aCOBBIE 3aTPATHI 110 IKCILTyaTallui pabovero Mecra

.3 M

C’" =363kon/u - 9acOBBIE 3aTpaThl HA 0a30BOM pabovYeM MeCTe
k, =1.3 - K03 dUIIUEHT, TOKA3BIBAIOIINI, BO CKOJIBKO Pa3 3aTpaThl, CBSI3aHHBIE C
paboTO# TaHHOTO CTaHKa , OOJIbIIE, YeM aHAJIOTUYHBIE PACXO/Ibl Y 0a30BOTO CTaHKA
1] =54500py6. - OamaHcoBasi CTOMMOCTh CTaHKa
F = fk, =10.43%° - MPOM3BOJICTBEHHAS TUIONIA/(b 3aHUMAEMasi CTAHKOM C YUETOM
MIPOXOJI0B
f =2.98%°% - IOIIAIb CTAHKA B ILUIAHE
k, =3 - KO3 DUIMEHT, YIUTHIBAIOIINI TOMOJHUATEIHHYIO TTPOU3BOJICTBEHHYIO TUIOIIA/Ib
C YYE€TOM MPOXOJIOB, TPOE3IOB U JP.
F, = 40294 - NEHCTBUTENILHBIM IrO0BOM (POH pabOTHI CTaHKA.
n, =09 - Ko3PUIUEHT 3arpy3KH CTaHKa
1203-11
°” 60-13
C,, =92.7+47.19+0,15(1503+19.5)=1203kon/u;
C, =153-606-1-1=92718xon/ u ,
K - 54500-100
° 4029-0,9

=17pyo ;

=1503kon/u;
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~10,43-78.4-100
T 4029-0,9
C,,=36,3-1.3=47.19%on/u.
CTOI/IMOCTB 34aI'OTOBKH M3 IIPOKAaTa C Y4CTOM TOKapHOﬁ I[Opa6OTKI/I
C,=C,+S,, =7403+17 =91.03py6
HpI/IBG,Z[CHHaSI rogoBass 9 KOHOMUA:
K = (C, +C;) _ (91.07—87.47)*800 _ 288015
100 100

Hcxomas u3 5KOHOMUYECKHX COOOpaKeHHI, B KaUECTBE 3aTOTOBKU PUHUMAEM

=19.5xon/u;

HITaMIIOBKY.
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1.4. Bo3MoO:KHbIe BADHAHTHI MAPIIPYTOB U3rOTOBJIEHHS €TAH
1.4.1 IlepBslif MapuIpyT U3TOTOBJICHUS JETAIIH.
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1.1.Pa3mepHblii aHAIKM3 TIEPBOTO MapIIPyTa U3TOTOBJICHUS IETAH.

A7=S15
D/2=S16
Z222=S2
A1=S22
Z11=S21-S22
Z12=S20-S21
Al+A5=S10
Z2=S9-S10

. Z13=S10-S6-S20
10.Z13=S10-S6-S20
11.A3+A5=S19
12.Z10=S18-S19
13.Z9=S14-S18
14.78=S13-S14
15.A5+A1-A6=S17
16.A5-A4=54
17.Z16=S4-S3
18.A2+A5=S12
19.76=S11-S12
20.Z1=S1-S2-S9
21.A5+A1-A8=S24
22.718=S23-S24
23.Z19=S10-S23-S8
24.720=S8-S7
25.72=3-S1

CoNoaRrLDE

S15=?
S16=?
S2=?
S22=7
S21=?
S20=7
S10=?
S9=7
S6=7
S6=7
S19=?
S18=?
S14=?
S13=?
S17=?
S4=7
S3=?
S12=?
S11=7
S1=?
S24=7
S23=?
S8=7
S7=7
3=?
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1.2.Penienrie pa3MepHBIX LIETICH MePBOro MapuipyTa U3roTOBIEHUS AETAIIH.

1. A7=S15 S15=?
A7=2040,26
S15=20+0,26

2. DI2=S16  S16=?
D/2=5°"

S16=5°2

3. Z722=S2 S2=?
Z222=15 ,,
S2min=0,9
TS1=0,1
S2max=0,9+0,1=1
S2=0,9"*
Z22=S2=0,9
Z22min=S2min=0,9
Z22max=S2max=1
Z22=0,9""

4. A1=S22  S22=?
A1=80,, .,

$22=80,, ,,

5. 711=521-S22 $21=7
Z11=05.,,,

$22=80,,

S22min=80-0,019=79,981
Z11min=S21min-S22max
Z11min=0,5-0,23=0,27

[Tpumem Z11min=0,15 ,1.K. okOHYATEIbHOE ILTH(OBAHUEC
S22max=80

0,15=S21min-80

S21min = 80+0,15=80,15

TS21=0,046

S21max=80,15+0,046=80,196

S21=80,196_ s

Z11=521-522=80,196-80=0,196
Z11min=S21min-S22max=80,15-80=0,15
Z11max=S21max-S22min=80,196-79,981=0,215
Z11=0,196'0%%
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6. Z12=520-521 S20=?

Z12=05 ,,,
S21=80,196

S22min=80,196-0,046=80, 15
Z12min=520min-S21max

Z12min=0, 5-0, 23=0,27

[Tpumem Z12min=0,20 ,T.K. yncToBOE NUTH(OBAHUEC
S21max=80,196

0,20=S20min-80,196

S20min = 80,196+0,20=80,396

TS20=0,140

S20max=80,396+0,140=80,536

$20=80,536 .,

Z12=520-521=80,536-80,196=0,34
Z12min=S20min-S21max=80,396-80,196=0,20
Z12max=S20max-S21min=80,536-80,15=0,386
Z12=0,3473%°

7. A1+A5=S10 S10=?

Al1=80_,,,
A5=100"0%

S$10=A1+A5=100+80=180
EcS10=-0,15+0,175=0,025
TS10=0,35+0,30=0,65
Es$10=0,025+0,325=0,350
EiS$10=0,025-0,325=-0,3
$10=180"2% T510=0,4

S10=180703

. Z£2=59-S10 S9=?

Z2=2,5+0,6

S10= 18070%
S10min=180-0,05=179,95
Z2min=S9min-S10max
Z2min=2, 5-0,6=1,9
S10max=180,35
1,9=S9min-180,35
S20min = 180,35+1,9=182,25
TS9=1
S9max=182,25+1=183,25
S9=183,25 ,

0.010.00.00 I13
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Z2=59-510=183,25-180=3,25
Z2min=S9min-S10max=182,25-180,35=1,9
Z2max=S9max-S10min=183,25-179,95=3,3
Z2=3257%

9. Z13=S10-S6-S20 S6="
Z13=0,6_,,,
S10= 18070%
S20=80,536 .,
Z13min=S10min-S6max-S20max
Z13min=0,6-0,3=0,3
S10min=180-0,05=179,95
S20max=80,536
0,3=179,95-S6max-80,536
S6max = 179,95-80,536-0,3=99,114
TS6=0,14
S6max=99,114-0,14=98,974
S6=98974 ,,,
Z13=S10-S6-S20=180-98,974-80,536=0,49
Z13min=S10min-S6emax-S20max=179,95-99,114-80,536=0,3
Z13max=S10max-Semin-S20min=180,35-98,974-80,396=0,98
Z13=0,49"77,

10. Z14=56-S5 S5=7
Z14=15 ,,

S6=98,974*

Z2min=S6min-S5max

Z14min=1,5-0,6=0,9

S6min=98,974

0,9=98,974-S5max

S5max = 98,974-0,9=98,074

TS5=0,87

S5min=98,074-0,87=97,204

S5=97,204°%"
Z14=S6-55=98,974-97,204=1,77
Z14min=S6min-S5max=98,974-98,074=0,9
Z14max=S6max-S5min=99,114-97,204=1,91
Z14=177"0%;

11.A3+A5=S19 S19=?
A3=30 .,
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A5=100"%

S19=A3+A5=30+100=130
EcS19=-0,26+0,175=-0,085
TS19=0,52+0,35=0,87
EsS19=-0,085+0,435=0,350
EiS19=-0,085-0435=-0,52
S19=130"3%

T519=0,063

S19=130_, .,

12. Z10=S18-S19 S18=7

710=06,,
$19=130_, .,

Z10min=S18min-S19max
Z10min=0,6-0,3=0,3

S19max=130

0,3=S18min-130

S18min = 130+0,3=130,3

TS18=0,1

S18max=130,3+0,1=130,4

S18=130,4 ,,
Z10=S18-519=130,4-130=0,4
Z10min=S18min-S19max=130,3-130=0,3
Z10max=S18max-S19min=130,4-129,937=0,463
Z10=0,4739%

13. Z9=S14-S18 S14=?

Z9=06 ,,
S18=130,4 ,,

Z9min=S14min-S18max
Z9min=0,6-0,3=0,3

S18max=130,4

0,3=S14min-130,4

S14min = 130,4+0,3=130,7

TS14=0,16

S14max=130,7+0,16=130,86
S14=130,86 ,,,
Z79=S14-S18=130,86-130,4=0,46
Z9min=S14min-S18max=130,7-130,4=0,3
Z9max=S14max-S18min=130,86-130,3=0,56
Z9=0,46"31,

0.010.00.00 I13
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14. 78=S13-S14 S13=?
Z8=15,,
Sl4=130,86_0,16
Z8min=1,5-0,6=0,9
S14max=130,86
0,9=S13min-130,86
S13min = 130,86+0,9=131,76
TS13=1
S13max=131,76+1=132,76
S13=132,76,
Z8=S13-S14=132,76-130,86=1,9
Z8min=S13min-S14max=131,76-130,86=0,9
Z8max=S13max-S14min=132,76-130,7=2,06
Z8=1,9"1°

15.A5+A1-A6=S17 S17=7
Al=80_,,

A5=100"%%
AB=10 .

S$17=100+80-10=170
EcS17=0,175+(-0,15)-(-0,18)=0,205
TS17=0,3+0,35+0,36=1,01
EsS17=0,205+0,505=0,71
EiS17=0,205-0,505=-0,3

TS17=1

S17=170"%!

16.A5-A4=S4 S4=?
Ad=60""
A5=100"
S4=A5-A4=100-60=40
EcS4=0,175-0,095=0,08
TS4=0,19+0,35=0,54
EsS4=0,08+0,27=0,35
FiS4=0,08-0,27=-0,19
S4=40°03
TS4=0,25
S4=40"%

17.216=S4-S3 $3=?
716=13 ,,

JIuct
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S4=140"%

Z2min=S6min-S5max

Z14min=1, 3-0,6=0,7

S4min=40

0,7=40-S3max

S3max = 40-0,7=39,3

TS3=0,62

S3min=39,3-0,62=38,68
S3=38,68"%
Z16=S4-S3=40-38,68=1,32
Z16min=S4min-S3max=40-39,3=0,7
Z16max=S4max-S3min=40,25-38,68=1,57
Z16=132"7%

18.A2+A5=S12 S12=?
A2=50 .,

A5=100"

S12=A2+A5=50+100=150
EcS12=-0,26+0,175=-0,085
TS12=0,52+0,35=0,87
EsS12=-0,085+0,435=0,350
EiS12=-0,085-0435=-0,52
S12=15070%

TS12=0,4

S12=150 ,,

19.26=S11-S12 S11=?
76=15,,

$12=150 ,,

Z6min=S11min-S12max
Z6min=1,5-0,6=0,9

0,9=S11min-150

S11min = 150+0,9=150,9

TS11=1

S11max=150,9+1=151,9

S11=1519,

Z6=S11-512=151,9-150=1,9
Z6min=S11min-S12max=150,9-150=0,9
Z6max=S11max-S12min=151,9-149,6=2,3
Z6=19""

20.Z1=581-5S2-59 S1=7
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71=2,5+0,6

S2=0,9**

S9=1829,

Z1min=S1min-S2max-S9max
Z1min=2,5-0,6=1,9

S2max=1

S9max=182,9

1,9=S1min-1-182,9

S1min =185,8

TS1=1,15

S1max=185,8+1,15=186,95

81:186,9571’15
Z1=S1-S2-59=186,95-0,9-181,9=3,15
Z1min=S1min-S2max-S9max=185,8-1-182,9=1,9
Z1max=S1max-S2min-S9min=186,95-0,9-181,9=4,15
Z1=315%

21.A5+A1-A8=S524 S24=7

Al=80, .,
A5=100"%
A8: 10+0,027

$24=100+80-10=170
EcS24=0,175+(-0,15)-0,0135=0,0115
TS24=0,3+0,35-0,027=0,623
EsS24=0,0115+0,3115=0,323
FiS24=0,0115-0,3115=-0,3
TS24=0,063

$24=170_, .,

22.718=523-S24 S23=7

Z18=05,.
$24=170_, ,,,

Z18min=S23min-S24max
Z18min=0,5-0,3=0,2
S24max=170
0,2=S23min-170

S23min = 170+0,2=170,2
TS23=0,16
S23max=170,2+0,16=170,36
S23=170,36 ,,,

Z18=S23-S12=170,36-170=0,36
Z18min=S23min-S24max=170,2-170=0,2
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Z18max=S23max-S24min=170,36-169,937=0,423
Z18=0,36"07¢°

23.Z19=S10-S23-S8 S8="?
Z19=05 ,,
S10= 180733
S23=170,36
Z19min=S10min-S23max-S8max
Z19min=0,5-0,3=0,2
S8max=9,39
0,2=179,95-170,36- S8max
TS8=0,15
S8 min =9,39-0,15=9,24
S8=9,24%%
Z19=S10-S23-S8=180-170,36-9,24=0,4
Z19min=S10min-S23max-S8max=179,95-170,36-9,39=0,2
Z19max=S10max-S23min-S8min=180,35-170,2-9,24=0,91
Z19=0,403"

24.720=S8-S7 S7=?
720=13,,

S8=9,241

Z20min=S8min-S7max
Z14min=1, 3-0,6=0,7
S8min=9,24
0,7=9,24-S7max
S7max = 9,24-0,7=8,54
TS7=0,36
S7min=8,54-0,36=8,18
S7=818"3°

Z20=S8-57=9,24-8,18=1,06
Z20min=S8min-S7max=9,24-8,54=0,7
Z20max=S8max-S7min=9,39-8,18=1,21
Z20=1,06"0%

25.72=3-S1 3=?
Z2=234+0,6
S1=186,95 ,

Z2min=3min -S1max
Z2min=2,3-0,6=1,7
S1max=186,95
1,7=3min -186,95
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3min = 186,95+1,7=188,65

T323=1,15

3max=188,65+1,15=189,8

3= 3max+ 3min N T3 _189,8+183,65 N 115 1898
2 2 2 2

3= 1898 , 5

Z2=3-51=189,8-186,95=2,85
Z2min=3min-S1max=188,65-186,95=1,7
Z2max=3max-S1min=189,8-185,8=4
Z2=285":
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2.1. Pa3mepHbIil aHAIK3 BTOPOrO MApUIPyTa U3TOTOBIICHUS I€TAH.

1. A6=S17

2. D/I2=S16

3. A1=520

4. Z11=S19-S20
5. Z12=518-S19

6. Z13=512-S18
7. Z14=S11-S12
8. Z3=82

9. A1+A4=S10
10.216=S9-S10
11.A1-A2=54
12.26=54-S3
13.A1+A5=S8

14. Z24=57-S8

15. A3 =520+S24-S8
16. Z10=S23-S24
17. 225=S1-52-S7
18.22=3-S1

19. A5+A1-A7=S15
20.A5+A1-A8=S24
21. Z20=S21-S22
22. Z21=514-S21
23. Z22=S13-S14
24. 79=S8-S23-S6
25. Z8=56-S5

S17=?
S16=7
S20=7
S19=?
S18=?
S12=?
S11=?
S2=7
S10=?
S9=7
S4=7
S3=7
S8=7
S7=7
S24=7
S23=?
S1=?
3=?
S21=?
S24=7
S22=7
S14=?
S13=?
S6=7
S5=7
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1.3.Penienue pa3mMepHbIX 1IeTel BTOPOTO MaplIpyTa U3TOTOBJICHUS AETAIIH.

1. A6=S17  S17=?
AB=15 .

S17=15"%

2. DI2=S16 S16=?
D/2=5+0,15
S16=53

3. A1=S20  S20=?
A1=80 .,

$20=80., .,

4. Z11=819-520 S19=?
Z11=05_,,,

$20=80_, ,,

Z11min=S19min-S20max

Z11min=0,5-023=0,27

S20max=80

[Tpumem Z11min=0,15 ,1.K. okOHYATEIbHOE MLTH(OBAHUEC
0,15=S19min-80

S19min = 80+0,15=80,15

TS19=0,054

S19max=80,15+0,054=80,204

S19=80,204 , s,

Z11=S19-S20=80,204-80=0,204
Z11min=S19min-S20max=80,15-80=0,215
Z11max=S19max-S20min=80,204-79,7=0,504
Z11=0,204"%3,

5. 712=518-S19 S18=?
Z12=05.,,,

$19=80,204 ,,,

Z12min=S18min-S19max

Z12min=0, 5-0, 23=0,27

[Tpumem Z12min=0,20 ,T.K. yucTOoBOE HLIH(OBAHUE
S19max=80,204

0,20=S18min-80,204

S18min = 80,204+0,20=80,404

TS18=0,140

S18max=80,404+0,140=80,544

JIuct
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S18=80544  ,,
Z12=518-519=80,544-80,204=0,304
Z12min=S18min-S19max=80,404-80,204=0,20
Z12max=S18max-S19min=80,544-80,15=0,394
Z12=0,3473%¢

. Z13=5812-518 S12=?

Z13=05_,,,
S18=80,544 .,

Z13min=S12min-S18max
Z13min=0,5-0,23=0,27

S18max=80,544

0,27=S12min-80,544

S12min = 80,544+0,27=80,814

TS12=0,350

S12max=80,814+0,350=81,164

S12=81164 .,
Z13=S12-518=81,164-80,544=0,62
Z13min=S12min-S18max=80,814-80,544=0,27
Z13max=S12max-S18min=81,164-80,404=0,76
Z13=0,62"%%

. Z14=511-S12 S11=?

Z14=13,,
S12=81164

Z14min=S11min-S12max
Z14min=1,3-0,4=0,9

S12max=81,164

0,9=S11min-81,164

S11min = 81,164+0,9=82,064

TS11=0,870

S11max=82,064+0,87=82,934

S11= 82,934,
Z14=S11-S12=82,934-81,164=1,77
Z14min=S11min-S12max=82,064-81,164=0,9
Z14max=S11max-S12min=82,934-80,814=2,12
Z14=177"0%

. Z3=S2 S2=7

Z3=15,

S2min=0,9
TS1=0,1
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S2max=0,9+0,1=1
S2=0,9**
Z3=52=0,9
Z3min=S2min=0,9
Z3max=S2max=1
Z3=0,9""

0. Al+A4=S10 $10=?
A1=80_,,,

Ad=60"

S10=A1+A4=60+80=140
EcS10=0,095+(-0,15)=-0,055
TS10=0,19+0,30=0,49
EsS10=-0,055+0,245=0,19
EiS10=-0,055-0,245=-0,3
S10=1407%

TS10=0,4

S10=140"0%

10. Z16=S9-S10 S9=?
Z16=13 ,,
S10=140}
Z16min=S9min-S10max
Z16min=1,3-0,4=0,9
S10max=140,1
0,9=S9min-140,1
S9min = 140,1+0,9=141
TS9=1
S9max=141+1=142
S9=142 ,
Z16=59-510=142-140=2
Z16min=S9min-S10max=141-140,1=0,9
Z16max=S9max-S10min=142-139,7=2,3
Z16=2"7

11. A1-A2=54 S4=7
Al1=80_,,,
A2=50 ,,,
S4=A5-A4=80-50=30
EcS4=-0,15+0,125=-0,025
TS4=0,30+0,25=0,55
EsS4=-0,025+0,275=0,25
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EiS4=-0,025-0,275=-0,3
S4=30°9
T54=0,25
S4=30"02°

12. Z6=54-S3 S3=7
Z6=15_,,
S4=30%2

Z6min=S4min-S3max

Z6min=1, 5-0,6=0,9

S4min=30

0,9=30-S3max

S3max = 30-0,9=29,1

TS3=0,620
S3min=29,1-0,620=28,48
S3=128,48"¢2
Z6=S4-S3=30-28,48=1,52
Z6min=S4min-S3max=30-29,1=0,9
Z6max=S4max-S3min=30,25-28,48=1,77
Z26=1527%

13. A1+A5=S8 S8=?
A1=80_, .,

A5=1007

S8=A1+A5=100+80=180
EcS8=-0,15+0,175=0,025
TS8=0,35+0,30=0,65
EsS8=0,025+0,325=0,350
EiS8=0,025-0,325=-0,3
S8=18073°

TS8=0,46

S8=180"07;

14. Z24=S7-S8 S7=?
Z24=15
S8=180"%%,
Z24min=S7min-S8max
Z24min=1,5-0,6=0,9
S8max=180,3
0,9=S7min-180,3
S7min = 180,3+0,9=181,2

Usm

Jluct| Ne nmokywm. Ilogm. | [Hara

0.010.00.00 I13

JIuct

29




15.

16.

17.

TS7=1,15

S7max=181,2+1,15=182,35

S7=182,35 , .

Z24=S7-S8=182,35-180=2,35
Z24min=S7min-S8max=181,2-180,3=0,9
Z24max=S7max-S8min=182,35-179,84=2,51
Z24=235"%

A3 =S20+S24-S8 S24=7
A3=30_.,

S20=80_,.,,

S8=180"9%,
S24=180+30-80=130
EcS24=-0,26+0,15+0,23=0,12
TS24=0,52-0,30+0,46=0,68
EsS24=0,12+0,34=0,46
EiS24=0,12-0,34=-0,22
TS24=0,063

S24=130 , ,,,

710=523-S24 $23=7
Z10=05, ,,

$24=130., ,,,

Z10min=S23min-S24max

Z10min=0,5-0, 23=0,27

[Tpumem Z10min=0,20 ,T.K. yncToBOE NUTH(OBAHUEC
S24min=130

0,20=S23min-130

S23min = 130+0,20=130,2

TS23=0,160

S23max=130,2+0,160=130,36

$23=130,36 4

Z10=S23-524=130,36-130=0,36
Z10min=S23min-S24max=130,2-130=0,2
Z10max=S23max-S24min=130,36-129,937=0,423
Z10=0,36"3%"

/25=S1-S2-S7 S1=?
725=2,5+0,6
S7=182,28 ,,.

S2=0,9"""

0.010.00.00 I13
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18.

Z25min=S1min-S2max-S9max
Z25min=2,5-0,6=1,9

S7max=182,28

1,9=S1min-1-182,28

S1min = 185,18

TS1=1,15

S1max=185,18+1,15=186,33

S1=186,33 ,,,
Z25=S1-S2-S7=186,33-0,9-182,28=3,15
Z25min=S1min-S2max-S7max=185,18-182,28=1,9
Z25max=S1max-S2min-S7min=186,33-0,9-181,13=4,3
Z25=315"%

72=3-S1  3=?
72=2,5+0,6
S1=186,33.,

Z2min=3min -S1max

Z2min=2,5-0,6=1,9

S1max=186,33

1,9=3min -186,33

3min = 186,33+1,9=188,23

T323=1,15

3max=188,23+1,15=189,38

3= 3max42r3m|n +% _ 189,38;188,23 +% 189,38

3=189,38 , ,;
Z2=3-51=189,38-186,33=3,05
Z2min=3min-S1max=188,23-186,33=1,9
Z2max=3max-S1min=189,38-185,18=4,2
Z2=3,0571

19. A5+A1-A7=S15 S15=?

Al=80,,,
A5=100%

A7=20+0,26
$15=100+80-20=160
EcS15=0,175+(-0,15)-0=0,025
TS15=0,3+0,35+0,52=1,17
EsS15=0,025+0,585=0,61
EiS15=0,025-0,585=-0,56
TS15=1

$15=160.%
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20.

21.

22.

A5+A1-A8=S22 $22=7
Al=80_,,

A5=100"%
A8=10+0,027

$24=100+80-10=170
EcS24=0,175+(-0,15)-0,0135=0,0115
TS24=0,3+0,35-0,027=0,623
EsS24=0,0115+0,3115=0,323
FiS24=0,0115-0,3115=-0,3
TS24=0,063

$24=170, .,

720=S21-S22 $21=?
720=06,,

S22=170_, o,

Z20min=S21min-S22max
Z20min=0,6-0,3=0,3

S22max=170

0,9=S21min-170

S21min = 170+0,3=170,3

TS21=0,16

S21max=170,3+0,16=170,46
S21=170,46 .
Z20=S21-522=170,46-170=0,46
Z20min=S21min-S22max=170,3-170=0,3
Z20max=S21max-S22min=170,46-169,937=0,523
Z20=0,46"71¢°

721=S14-S21 S14=7
721=06,,

S21=170,46 ,

Z21min=S14min-S21max
Z21min=0,6-0,3=0,3

S21max=170,46

0,3=S14min-170,46

S14min = 170,46+0,3=170,76

TS14=0,4

S14max=170,76+0,4=171,16

S14=17116_,,
Z21=S14-S21=171,16-170,46=0,7
Z21min=S14min-S21max=170,76-170,46=0,3
Z21max=S14max-S21min=171,16-170,3=0,86

0.010.00.00 I13
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23.

24,

25.

721=0,7°9%

722=S13-S14 S13=?
722=15 ,,

S14=17116 ,,

Z22min=S13min-S14max
Z22min=1,5-0,6=0,9

S14max=171,16

0,9=S13min-171,16

S13min =171,16+0,9=172,06

TS13=1

S13max=172,06+1=173,06

S13=173,06,
Z22=S13-S14=173,06-171,16=1,9
Z22min=S13min-S14max=172,06-171,16=0,9
Z22max=S13max-S14min=173,06-170,76=0,86
Z222=19"

Z9=S58-523-S6 S6=?
79=06.,,

S8= 180703

$23=130,36 .

Z9min=S8min-S23max-Sémax

Z9min=0,6-0,3=0,3

0,3=180-130,36- S6max

S6émax=49,34

TS6=0,25

S6min =49,34-0,25=49,09

S6=49,09"%

Z79=S8-S23-S6=180-130,36-49,09=0,55
Z9min=S8min-S23max-S6max=180-130,36-49,34=0,3
Z9max=S8max-S23min-S6min=180,46-130,2-49,09=1,17
79=0,55"%

Z8=56-S5 S5=7
Z8=15 ,,
S6=149,09°%

Z8min=S6min-S5max
Z8min=1,5-0,6=0,9
S6min =49,09

0,9=49,09- S5max
S5max = 49,09-0,9=48,19
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TS5=0,62

S5 min =48,19-0,62=47,57

S5=47,57%
Z8=S6-55=49,09-47,57=1,52
Z8min=S6min-S5max=49,09-48,19=0,9
Z8max=S6max-S5min=49,34-47,57=1,77
Z28=152"0%
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3aroToBKa KpEMUTCS B TPEXKYJIAYKOBOM ITaTPOHE.

1.6 PacyeTr 1mamMeTpaJbHBIX Ppa3MepoB.
Pacuér npumyckoB Ha HapyKHbIN AUaMETp 186 ,,,h8 (MMOBEPXHOCTH 4).

DneMeHTHI IPUITYCKa,

IIpenenbHbie

IIpenenbHbie

Texuonoruueckue | MKM S pa3Mepsl, MM NPUNYCKH, MKM
Mepexoapl E
O6pa6OTKI/I 22min ' d r’ 7<) np np
IIOBEPXHOCTH Rz | T P e | MEM MM i d. d_ 27 00" | 2Z ey
2186, ,,,h8 g

=¢
3aroToBKka 200 | 300 | 1400 192,47 | 2900 | 192,5 | 195,37
Hleprosoe 50 | 50 | 700 | 100 | 21990 18367 | 1150 | 1887 | 189,82 | 3800 | 5500
TOYCHUC
Hucrosoe 30 | 30 | 425 | 0 | 2800 18707 | 185 | 187,07 | 187,56 | 1630 | 2565
TOYCHUC
Hpensaputenshoe | 10 | 5 | 5y | 5 2480 49599 | 45 | 18611 | 186,16 | 960 | 1100
nundoBaHue
OKOHYATEIILHOE
pmdosate 5 | 15 0 | 2:82 | 185928 | 29 | oo .| 18596| 180 | 200

3HaueHUe IMPOCTPAHCTBCHHBIX OTKJIOHCHUH JJIA 3arOTOBKH U3 IIOKOBKH

pKUp
Ax =Ivrm.

Acm =1,6 mxm

A, -1=1

MKM

MM

-2000m = 0.2 KM

P, 4epr.moy. = 0,06-1,6 = 0,096.m

P..homyuucm.moy. = 0,05-1,6 = 0,080mm

P...hipeos.uugh. = 0,04-1,6 = 0,064.mm

P, vepr.mouy. = 0,02-1,6 = 0,032nm

PaccunThiBaeM O0CTaTOUHEBIE IMPOCTPAHCTBCHHBIC OTKJIOHCHUA IJIA 06pa6OTOKZ

p,3ae=|p?, +p?, =+1400% +0.096% =1400mcn

L, 4EPH.MOoY. = \/pfop +pl = J700? +0.08% = 7001k

P, NOIYHUCT.TNOY. = \/ pfop +p2 = V4202 +0.064° =425 uxm

p,saz=|p?, +p?, =42? +0.0322 =52uicn.

Ha ocHOBaHuM 3alMCaHHBIX B Ta6J'II/II_IC JaHHBIX PaCCYUTLIBACM MHWHHMAJIBHBIC
SHAYCHUSA MCKOIICPALIMOHHBIX ITPHUITYCKOB!:

22, =2(Rz;, + T, +\/Pi—12 +5i2) )

YepHOBOE TOUECHUE
27,,, = 2-(200+ 300 +1400) = 2-1900mxm,
HucroBoe ToueHue

27, =2-(50+50+700) = 2800,
[IpenBapurensHoe UM OBaHNE
27, =2-(30+30+420) = 2 480mKx,

OxoHyaTenbHOE NUIU(OBaHUE
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27, =2-(10+20+52) =2.82.
I'padpa «Pacu€THblil pasmep d, » 3a0JIHAETCS, HAUYMHAA C KOHEYHOIO (YEPTEKHOTO)
pasMepa MmyTEM MOoCIe0BaTENbHOTO MPUOaBICHUS PACUETHOIO MUHUMAIILHOTO

MIPUITYCKA KaXKJO0TO TEXHOJIOTMYECKOTO MEPEXOIA:
d,=d,,+2z

OxonuatenpHOE NTUTH(OBaHME

d, =185,928xm,
[IpenBapurensHoe nUTHM(OBaHNE

d, =185928+0,184 =186,112um,
YucroBoe ToueHUE

d, =186,112+0,960 =187,072mm,
YepHOBOE TOUECHHE

d, =187,072+1600 =188,672mm,

3arotoBka
d b = 188,672 + 3800 =192,472nm .

3HaueHHne AOITYCKOB KaXI0ro 1epexoga IIpuHUMacMm I10 Ta6JII/II_IaM B COOTBETCTBUMU C
KBaJIUTECTOM TOI'O MJIM MHOI'O BHJ1a O6pa6OTKI/I.
OmnpenensieM npeaeabHbIe pa3MepBbl:
dmaxi = dmini +§i; (dmini = dpi)
mex sae. = 192,472 4+ 2,900 =195,372.mm;
, =188,672 +1150 =186,822 mnm;
, =187,072+ 0,185 =187,257 mwm;
; =186,112 + 0,045 =186,157 mm;
d, o4 =185,928+0,029 =185,957 mm.
OrnpenensieM npeaeabHble 3HAUCHUS TPUITYCKA:

min i+1

d
d
d
d

max
max
max

27, i = Oraeicy — Ay 2Zpi0i = Aiinis = A
YepHoBOE TOUECHHE
27" . =195,372 189,822 = 55mx; 27" =1925-188,7 = 38mx;
YucrtoBoe TOUEHUE
27" . =189,822 —187,257 = 2,565 27" =188,7 187,07 =1,63:mu;
[IpenBapurensHoe UM OBaHNE
22,7 . =187,257 —-186,157 = 11w, 2z . =187,07-186,11 = 0,96.:;
OxonuatenpHOE NTUTH(OBaHUE
27" . =186157 —185,957 = 0,21, 27" =186,11-18593 = 0,18mm.
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IMocTpoum cxemy rpagpuuecKoro pacnoJio:keHusi NPUMYCKOB U JOMYyCKOB Ha

00paboOTKy MoBepxXHOCTH 186 ,,h8
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Pacuér npunyckoB Ha BHyTpeHHUI nuamerp 1007°°?H6 (moBepXHOCTH 1).

3aroToBKa KpENUTCS B TPEXKYIAYKOBOM ITATPOHE.

IIpenenbubie
DneMeHTHI IPUITycKa, Hpenenbhbie DHITVCKH
Texnonornaeckn | pa3Mepsl, MM PHITYCIH,
. , MKM
IEPEX0/IbI 27, d,, g
00paboTKu MEKM MM = 97 M 97
TIOBEPXHOCTH Rz | T P P é d. d.. Zvin max
@100 H6 5
=
3aroroBka 300 | 200 | 3220 98,334 | 2200 | 98,334 | 96,134
Heprosoe 50 | 50 | 193 | 100 | 2-317 | 98,968 | 870 | 98,968 | 98,098 | 634 | 1964
TOYCHHE
IMoxyuucrosoe 20 | 25 | 161 | 0 | 2-206 | 99.38 350 99,38 | 99,03 | 412 | 932
TOYCHHE
Hepriosoe 10 | 20 | 129 | 5 | 2.132 | 99,644 | 140 | 99,644 | 99,504 | 264 | 474
nundoBaHue
Hucrosoe 5 |15 | 97 | 0 | 2117 | 99,878 | 54 | 99,878 | 99,824 | 234 | 320
nungoBaHue
100,02
XOHUHIOBaHHE 2,5 5 64 0 2-72 100,022 22 5 100,00 | 144 176
Juct
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3HayeHue IMPOCTPAHCTBCHHBIX OTKJIOHEHUH JJIA 3arOTOBKH U3 IOKOBKH
p 3a2. = 3220 mKm

p uepn.mou. = 0,06 - 3,220 = 0,193 nm

p noayuucm.moy. =0,05- 3,220 = 0,16 1vm

p npeos.uug. = 0,04 - 3,220 = 0,129 mm

p uepn.mou. = 0,03- 3,220 = 0,097 mm

p xonune.= 0,02 - 3,220 = 0,0641m
3HayeHue IMPOCTPAHCTBCHHBIX OTKJIOHEHUH JJIAd 3arOTOBKU U3 IMTOKOBKHAU

P = pem+ pPoxc = 3,22 mkm

P.,, = 2,8mKm Poee = 2,8MKM
Ha ocHoBanmm 3ammcaHHBIX B Ta6HI/IHC JaHHBIX pPaCCYUTbBIBACM MHWHHMAJIBHBIC
SHAYCHHUA MCIKOIICPALIMOHHBIX ITPHUITYCKOB!

22,4, =2(Rz;;, + Ty ++ pi—12 + ‘9i2) ,
YepHOBOE TOUECHHE
27, =2-(50+50++193% +100%) =2-317
[TonyuncToBO€ TOUEHUE
27 =2-(20+25+1/161?) = 2- 206
YepHoBoe numdoBanue
2z, =2-(10+20++129? +5%) =2-132.
YucrtoBoe nummdpoBaHue
27, =2-(5+15+/972)=2.117
XOHUHIOBAHUE
27 =2-(25+5+642)=2.72
I'padpa «Pacu€Thblii pasmep d, » 3al0JIHAETCA, HAYMHAA C KOHEYHOTO (4EPTEKHOTO)
pasMepa MmyTéM MOoCIe0BaTEIbHOTO MPUOaBICHUS PACUETHOTO MUHUMAIIBHOTO

MIPUITYCKA KaKJI0TO TEXHOJIOTUYECKOT0 TIepexoia:
XOHHUHTOBaHUE d, =100,022mm

d,=d,, +2z
UucrtoBoe numdoBaHue
d, =100,022-2-72=99,878um,
YepHoBoe numdoBanme
d, =99,878—-2-117 =99,644.mm,
[TosmyuncroBoe TOUECHUE
d, =99,644—2-132=99,38mm.

YepHOBOE TOUCHHUE
d, =99,38—2-206 = 98,968 um

3arotoBka
d o = 98,968 — 2-317 = 98,334 mm

mini+1l
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3HaueHue AOITYCKOB KaXXA0I'0 IEPEX0oa IPUHUMACM 110 Ta6HI/IHaM B COOTBCTCTBUU C
KBAJIUTETOM TOI'O NJIM UHOI'O BUIa 06pa6OTKI/I.
OnpenenseM IPeAeIbHbIE Pa3MEpBL:

Ori =i 015 (A =d )
A, = 98,334 — 2200 = 96,1340

d, g = 98,968 —870 = 98,098

d, o =99,38—350 = 99,03

d, s = 99,644 —140 = 99,504 mm.

d, s = 99,878 —54 = 99,824 ym.

d, s =100,022 — 22 =100,00mm.
OnpezenseM IpeaeabHbIe 3HAYEHHS IPHITYCKa:

270 = Qi cn = A 27 = Aoy = Ao
YepHoBOE TOUECHHE

2z7 . =98,098 —96,134 =1964.mKM; 22" . =98,968 — 98,344 = 634 mxy;
[TomyuucroBoe ToueHue

22,7 . =99,03-98,098 = 932 mxn; 2z.F . =99,38—-98,968 = 412wk,
Uepnosoe nuidoBanme

22,7 . =99,504 —99,03 = 474 mxwm, 2z.F . =99,644 — 99,38 = 264 mxm.

YucrtoBoe numdpoBaHue
22,7 . =99,824 — 99,504 = 320.mxM, 2z."

mini

=99,878—-99,644 = 234 mxm.

XOHHUHTOBAHUE
22" . =100,00 — 99,824 = 176.mKcx; 22" . =100,022 — 99,878 = 134mxn

Cxema rpapu4eckoro pacmnoJio:KeHus J0IyCKOB
ons nogepxuocmu 100HG:

d max 3a2.=96 134 r
d min 3a2.=98334 mr
d max vepHmoy.=98 098 mm

d min vepwmoy.=98 968 rm

d max nemoy.=9903 mr

d min ny.moy.=9938 mm

d max yepH.uwnug=99504 mr

d min yepH WAL =99 644 M

d max wuemuaug.=99824 mm

d min qucmwug.=99878 mm

d max xonunz.=100000 mm 570 2200
d min xorunz.=100022 rm 0 350 1964
LY/ 932

176 474
320

22

144 234 264 412 634

JIuct
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1.7. Pacyer cyMMapHO# NMOrPelIHOCTH
00padoOTKH HA OIHY IOBEPXHOCThH

Pacuét cymmapHoii norpemHoctT 06padoTku ruamerpa G186h8mm.
1. Onpenennum BEIMYMHY MOTPEMIHOCTH AU BBI3BAaHHYIO pa3MEPHBIM H3HOCOM pe3lia

[2,c.73]:

Au = L Ug,
1000
Trac L — JJIMHA HyTI/I pe3aHI/I$I HpI/I TOUYUCHHUHU N HapTI/II/I 3aroTOBOK:
L= DI, N _314-186-60-800 ,ccocr o .
1000-S 1000-0,15

rac u, = 6mrxm/ kM — UMHTEHCUBHOCTh U3HAIIIMBAHUSA pe3na ¢ TUIAaCTUHOM TBCPAOIr'o CiuiaBa

T15K6 [2, c.74].
L=L, =L,N =186982-800 =149585600.u .

s cobmoaenus ycinoBus Tq >Ay MbI HCTIONIB3YyEM MOAHATAJIKY.
u= 149585600 -6 = 0,89mrm/ Kkm.
1000
2. Onpenienum KoneOaHne OTKaTUH CUCTEMBI A, BCIIECTBUE H3MEHEHHUS CHIIbI Py n3-
32 HEMOCTOSHHBIX TTyOWHBI pe3aHus 1 MOAATIMBOCTH CUCTEMBI IpU 00paboTKe:
Ay = ¥Yrex — Ynin =Wmax ' I:)ymax _Wmin : I:)ymini

rae W, 1 W,,, — HanOoJbIIas 1 HaMMEHbIIas NOJATIUBOCTb CHCTEMBI;
P n P

y max ymin

COBHaI[aIOHJ;eﬁ C HAIIPaBJICHUCM BBIACPIKNBACMOI'O pa3Mepa.

— HanOoONbIIAas ¥ HAaUMEHBIIIAs 3HAUYCHUE COCT&BJ’I?HOH.[GI\/JI CHUJIbI PC3aHMA,

JleTanb ycTaHOBJIEHA HAa Pa3KUMHYIO ONpaBKy =W, . OyJAeT Npu pacrnooKeHUH pe3la

B KOHIIE 00paboTku (T.e. y nepeaneit 6adku). Torma W, = % =30,6lurm/ kH  (AJist

TOKapHOTO CTaHKa CMEIIECHUE pe3lieiep>KaTess U ONPABKU YCTAHOBICHHOM B IIMUH/IETH
nepeaneit 6adku nmoxa Harpyskoi 0,98 kH cocrasmnsier 30 mxm) [2, ¢.29].
MaxkcumanbHas MOJAaTIMBOCTh CUCTEMbBI UMEET TIPH PACIIOIOKEHUH Pe3la B HayalIe
Baja

w_ . =W +W

max — " Vemmax 3az.max !

rae W, . .« — MaKcuMaJlbHas IIOJATIMBOCTh 3arOTOBKH.
30+40
e = 0 0g%g 35,7mxml kH - HAanOOJbIIAs OJATIMBOCTH CTaHKA.

Ban B 1ieHTpax MOXHO MPEJCTaBUTh KaK OaJIKy Ha 2-X OTOpax, HarpyKEHHYIO

COCPEZIOTOYCHHOM CUJION, a HAMOOJIBIINI TTPOTHO B CepeIMHe Baja, TOT/Ia:
3

w2 :2.(180
™ d,, | d, —d' | 186 (186

3
j =0,78mxml kH |

np
d,, - IPUBEIEHHBINM AUAMETP Balla PaBEH IMaMETPy Balla [ IIaKMX BalloB.
Torna BennmunHa HaMOOJbINIEH MOAATIMBOCTU TEXHOJIOTUYECKON CUCTEMBI:
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W, =30,61+0,78+35,7 =67,06mxm/ kH .

Ha npenpiaymieit onepammu (MOJy4yuCTOBOE TOUSHHE) 3ar0TOBKa 00paboTaHa ¢
nomyckoM 1T12 = Bo3mokHO Konebanue npurtycka Ha BennuuHy 1T10/2, aro nms

2186mm COCTABHUT ? = 0,39mm , @ KoJieOaHNe TITyOHHBI Pe3aHUS

t, =050t =05+0,39 =0,89mm.
orjia HauOoJIbIIee U HAUMEHBIIIEE 3HAUCHUE COCTABIISIONICH CUIIBI pe3aHus OyayT:
P, =10-C -t5 -SY-V".K/
P, =10-C -to -SY V" K|
C,=243,x=09;y =0,6;n=-0,3;3 =150m/ mur;S = 015mm/ 06;
K,=K,-K,-K,-K -K =(750/750)*""-1-1-1-1=1.
P, =10-243.0,5%°-015°° -1507° -1=39,691H = 0,054k H,
P, =10-243.0,875%°-015° 150 -1=97195H = 0,117xH.
N3meHenne oOpabaThIBa€MOro pa3Mepa B CISJICTBUH YIIPYTHX Je(popMaIivil CHCTEMBI:
Ay =67,06-0,117 —30,61- 0,054 = 5,353 mxm.
3. [TorpenrHoCTh, BEI3BaHHAS T€OMETPUUSCKUMU HETOYHOCTSIMH CTaHKA:

S Acm = CTI 2, c. 53-55]

rae C =20 MKM — JOIyCTUMOE OTKJIOHEHHE OT MapauI€IbHOCTH OCH IIIUHEIIA
HAMPAaBJISAIOIIMM CTAHUHBI B TDIOCKOCTH BBIJICPKUBAEMOT0 pa3Mepa Ha JIJIMHE

L =300 mM™ ; | =60mm — nivHa oOpabaThiBaEMOM TOBEPXHOCTH.
CnenoBaTenHO:
Acm = 20-60 =4 mrm
300

4. Temniepatypsbie 1epopMaliiu TEXHOJIOTHYECKOW CUCTEMbI, PUHSIB UX PABHBIMU
15% oT cyMMBI OCTaJbHBIX NOTPENTHOCTEM:

> Am =015 (0,89 + 5,353+ 4) = 1,5mxm.
CymMapHasi TorpentHocTh 00padOTKU:

Ay =2 JAy? + (1,73 Au)? + (1,73- X Acm)? + (1,73- X Am)?,
A, =2-:/5,3537 +(1,73-0,89) + (1,73-4)> =104, 75mxn < T, = 72mxnm
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1.7Bb100p Moes el CTAHKOB

Bri6epem monenn crankoB 110 [3] (cm. nputoskenue b).

ToxkapHble, omnepaldyd BBINOJHAEM Ha TOKApHO-BUHTOPE3HOM CTaHKE MOJENU
16K20D3.

CBepiIIbHYIO OTIEpAITUIO BBITIOJHIEM Ha CBEPIMILHOM cTaHke 2P135d2-1,

dpe3epHyo Olepallfio BBITIOIHSAEM Ha ¢pe3epHoM cTaHke 654431 D3,

[nudoBanpHbIe ONEepauy BHIMOIHAEM Ha KPYTJIONUIM()OBATIEHOM CTaHKE
moxenu 35161

BryTpunumdoBaibHyl0 omepanuio BBIIOJHSIEM Ha BHYTPUILTH(POBATHBHOM
cranke 3K228A.

XOHHMHTOBAJIIBHYIO ONEPALMIO BBINOJIHAEM HA XOHMHTOBAIBHOM cTaHKe 3M83.

Br100op pexylero HHCTPyMeHTA
Haznaunm pexyruii ”HCTpyMeHT 110 [3].

YepHOBOE TOUCHUE
Pesenr npoxonHoit ¢ ¢ = 60°, ¢ TpexrpaHHOM MIACTUHOM U3 TBEPAOIO CIUIaBa
T15K6 (TY 2-035-892-82). Pexxymue mnactunbl o 'OCT 19046-80.
O6o3nauenune pesna: PTTNR2020K10; h x b =20 x 20; L = 125 mwm;
[TosryuncroBoe ToueHUE
Pesenr mpoxonnoit ¢ ¢ = 60°, ¢ TpexrpaHHOHN MJIACTHHOW W3 TBEPAOIO CIUIaBa
T15K6 (TY 2-035-892-82). Pexymue mnactunsl mo ['OCT 19046-80.
Oo6o3nauenue pesna: PTTNR2020K10; h x b =20 x 20; L = 125 mwm;
YepHoBOE TOUCHHE

Pesen npoxoaHo# moape3Hol ¢ TpexrpanHou miactuHor (€ = 80°) u3 TBEpIOrO
criaBa T15K6 ¢ ¢ =90° (TY 2-035-892-82). Pexymiue miactunbl o 'OCT 19048-80.
Oo6o3nauenue pesia: MWLNL2020K08; h x b =20 x 20; L = 125 mwm;
[TomyuucroBoe ToueHue
Pesen npoxoiHOW MOAPE3HON € TpeXTpaHHOU miactThuHou (& = 80°) u3 TBEpAOro
crutaBa T15K6 ¢ ¢ =90° (TY 2-035-892-82). Pexymue mnactunst o I'OCT 19048-80.
O6o3naucHue pesna: MWLNL2020K08; h x b =20 x 20; L = 125 mwm;
YepHOBOE TOUECHUE
Pesenr pacrounoit ¢ ¢ = 90°, ¢ TpexrpaHHOW IJIACTUHON W3 TBEPIOTO CILJIaBa
T15K6 (TY 2-035-1040-86). Pexxymue mnactuas o TY 19-4206-96-83.
Oo6o3nauenue pesna: K.01.4982.000-06; d=20; L = 125 mm;
[TomyuncroBoe ToueHnE
Peszenr pactounoit ¢ ¢ = 90°, ¢ TpexrpaHHOM TJIACTHHOW M3 TBEPAOrO CILJIaBa
T15K6 (TY 2-035-1040-86). Pexxymue maactunst o TY 19-4206-96-83.
O6o3nauenue pesna: K.01.4982.000-06; d=20; L =125 mm.

Ceepno © 10 cnupanpHoe ¢ KoHMYecKuM XBocToBUKOM (1o OCT 2420-2-80) ¢
290=118 u ¢ = 55°. P6MS.
O6o03Hauenue: 035-2301-1017.
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®pesa 2240-0408 P6M5 TOCT 3755-78 [3].

AobpasuBHbie Kpyru [11]:
J171 BHYTPEHHETO NUTH()OBAHUS:
gyepHoBoit 1 80x20x20 25A FA0 M 6 V 35 m/c b 3 xi1. (TOCT 52587-2006);
gucToBoi 1 80x20x20 25A FA0M 6 V 35 m/c b 3 k. (TOCT 52587-2006);
Jlnst kpyriioro nuirdoBaHUS:
gyepHoBoit 1 400x40x32 25A F40 K 6 V 35 m/c b 3 xi1. (TOCT 52587-2006);
guctoBoir 400x40x32 25A FA0K 6V 35 m/c b 3 k. ('OCT 52587-2006);
Bbpycku xonunaroansHbie 100x24x12x6x100 63C F400 K 8 V(I'OCT 52587-2006);

1.8. PacuéT pe:kumMoB pe3aHus
8.1 Pacuer pe:kuMoB pe3aHust Ha 00padoTky nmoB. Ne 11 & 200 mm o [3]:

CKopoCTh pe3aHusi IpU TOYEHUH, M/MUH, PACCUUTHIBAIOT IO SMIIUPUYECKOU
dbopmyIe, koTopasi UMeeT oOUTui BU/I;:
C,

T
Tm-t*.SY (3.1)
rae T - CTOWKOCTh HHCTPYMEHTA, MUH;
S -moxaua, Mm/00;
t -rmyOuHa pe3aHusi, MMm;
Ky - K03 dumenT, yunTeiBaromui (pakTHUECKUE yCIOBUS PE3aHUS.
sz KMV' Knv’Kuv ) (32)
rae K,y - K0addUuimenT, yuuThIBaloIIMii Ka4ecTBO 00pabOTaHHOTO MaTepHuaa;
Ky - K09 GUIIMEHT, YYUTHIBAIOIIUN COCTOSHUE TOBEPXHOCTH 3arOTOBKU;
Ky - KoadPuIimeHT, oTpakaroniuil Ka4ecTBO MaTepruaia HHCTPYMEHTA;
190"
Kw =751 (33)
HB
rae Ny- moKaszaresb CTENeHH;
HB- ¢aktuueckuii mapamerp, XapakTepusyromuii 00padaThIBa€MbIil MaTepual.
- _1000-v
7-D | (3.4)

rjie V- CKOPOCTb PE3aHusi, M/MUH;
D- nuamerp o6pabaTbiBaeMOit TOBEPXHOCTH, MM.
Cuny pesaHus mpu TO4YeHHH, H, pacCUyuThIBaIOT MO »MIUpHUEcKoi (opmyire,
KOTOpasi UMEET OOIIIHIA BUI:

=10. A%.SY .y,
Py =10-C, S "k, (35)

rae C, - monpaBo4HbIil KOIQPHULINUEHT;
X, Y, N - MOKa3aTeau CTENEHH;
Kp =Ky Koo - Kpp Ky (3.6)
rae Ky - mompaBo4HBIN KOA(QUIMEHT, yIUThIBAIOMMUN (PaKTHUECKHUE YCIOBUS PE3AHUS;

yp

Knmp - K09 dunmenT, yunToIBaromuii BIUSHIE KayecTBa 00pabaThIBA€MOro
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Marepuana;
Kop: Kyps Kip - K09 HIIEHTBI, yUUTHIBAIOLINE BIUSIHHE FE€OMETPUUECKHUX

napameTpoB PEXYIIEH YaCTHU UHCTPYMEHTA.

o n
Kp=|=21 , 3.7
w(22) 67
MomHOCTh pe3anus, KBT, paccunuThIBaIOT 110 GopMyIIe:
_ PV (3.8)
1020- 60

rae P,- TanreHnuanbpHas cuia, H;
V- CKOpPOCTb pPe3aHusl, M/MHH.

YepHoBas TOKapHasi:

WNHCcTpyMeEHT: pe3el MPOXOAHON ¢ TPEXTPAHHOW IIJJACTUHOW U3 TBEPJIOIO CIUIaBa
T15K6 ¢ ¢ = 90° TY 2-035-892-82 PTGNR2020K16.

1) I'myOuna pe3anus paBHa: t = 2 mm; [10]

2) [Tomaua: s = 1 MM/00; [3]
3) Omnpenenum CKOpOCTh pe3aHus Ipu ToueHuu no popmyne (3.1)

T =40 mun; Cy =340; x=0,15;y=0,45; m=0,2 [3].
Onpenenum K03 GUIHUEHT, YIUTHIBAIONIUNN KauecTBO 00pabOTaHHOIO MaTepuaa,

o ¢popmyie (3.3):
n=1; o, =420, [3]

n,
Kw = Kr(—750j =178,
Opg

Kuw=0,9; Ky=1.[3]

Boruucnum ko3 (UUHMEHT, yYUTHIBAIOIIMNA (DAKTUYECKHUE YCIIOBHUSI pE3aHHs IO

dbopmyie (3.2):
K,=178-09-1=16,

340
V= 2002 . 2035 107 1,6 =236,5m/ mun .

4) PaccuntaeM 4acToTy BpalieHus mo gopmysie (3.4):

~1000-236,5

314-200

=375mun .

5) Onpenenum cuity pe3anus [3]:
[TocrossuHass C, W TmOKa3aTelu CTEMEeHeH X, Y, N

00pabOTKH 7Sl KaXKI0M U3 COCTABISIONINX CHIIBI pe3aHus B Tadbnuiy 3.1.

IUIA  PACUETHBIX YCIIOBUM
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Tabmuua 8.1 - 3nauenue kodp¢uurenta C, U MOKazaTeau CTENeHU B (Hopmyiax
CHWJIBI pEe3aHUs

O6pabar Marte KoaddummenT u mokazarenu creneneit B popmynax
P na JUTSI COCTaBIISTFOIIINX
bIBA€MBI P Bun
. pabo TaHIN€HIIMATBHOU . .
i . | oopaboT P panuanpHOU P, oceBoi P,
qei ,
Marepua KA
np 4acTu Co y C, y C, y
X n X n X n
pesna
Hapyxn
TBé oe
Cranp P Slaolo|l [Qlaolo w|g|a|w|x
15 aeid | mporons | Q1 S| S| D | J|o|los|os|8| a3
CIIaB HOC
TOYCHUE

OnpenenuM Ko3QPHUITUCHT, YIUTHIBAIONTUH KauyeCTBO 00pab0TaHHOTO MaTepHaa, 1o
dbopmyne (3.7):
n=0,75; o, =420, [3]

n

o}
K, =K - =0,647,
S

KK p, K —ITOIPABOYHBIE KOO(DOULUEHTHI 3aHECEHBI B Tabuiy 3.2.

Tabnuia 8.2 - [TonpaBounbie KOAPDUITUEHTHI

ITapameTpsl M [TorrpaBouHbIe KOA(DPUITUESHTHI
a an
P exi;ileﬁ Bemuuuna
kod(urmenrta mig
HanmenoBanu Beaunuuna 4acTU O6o3Ha (b(b 1 A
HHCTpYMEHTA YyeHHUE COCTAaBJISIONINX
) P, Py P,
I'naBHBIN yron
B HﬂaHeygpr° 90" Ko 0,89 05 1,17
Ilepennui o TeépaLii g 1 » iy
yroay CILIaB ’ ’ ’
Yroia HakJI0Ha
TJIaBHOT'O 0° K 1 1 1
JEe3BUA A

Paccuntaem mompaBouHbIil KOA(DOUIIMEHT, YYUTHIBAIOMINK (HaKTUUECKHE YCIOBHS
pesanus o popmyie (3.6):
s P,
k, =0,647-0,89-11-1=0,63,
s Py

k, =0,647-0,5-1,4-1=0,45,
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i Py
kp =0,647-117-1,4-1=1,06.

OnpenenuM 3HaYCHHUS COCTABIISIONIMX CHII pe3anus 1o Gopmyie (3.5):

P, =10-300-2'°.1°7.236,5%4° . 0,63 = 9942,6xH,
P, =10-243.2%°.1°°.236,5°° - 0,45 = 12229 9« H,
P, =10-46-2°.1,2°*.236,5% 1,06 = 45256, 2«H.

6) PaccuntaeM MoutHoCTb pe3anus 1o dhopmyie (3.8):

N = M =0,0384xBm.
1020-60

8.2 Pacuer pe:kuMoB pe3aHusi Ha 00padoTKy moBepxHoctb Ne7 & 10 mm mo [3]:

CaepiieHue
I'myOuHa pe3aHus pu CBEpJICHUH OIpeenseTcs mo Gopmye:

t=05-D=0,5-10 =5, (3.9)
rae D - amameTp moy4aemMoro OTBEpCTHS, MM.

CKOpOCTh pe3aHusi IPU CBEPIICHUU, M/MHH:

q
:CVD .K

M LN

(3.10)

rae D - nmamertp cBepna, MM;
Cy- monpaBouHbIii KO (HUIIMEHT Ha CKOPOCTB;
T - nmepuon CTOMKOCTH, MHH;
g, M u Y- NOKa3aTeau CTENeHHU.
Ky = Knv K Ky, (3.11)
My

rae Kyy - koapuureHnt Ha oOpabaTbiBaeMblii MaTepHall;

K - K03ddULIMeHT Ha WHCTPYMEHTAJbHBIN Marepual ;
Ky - Ko3dduLMeHT, yIuThIBAIOLINI IITyOMHY OTBEpCTHSI.
YacTtora BparieHus, MUH *, OlIpeieisieTcs no Gopmysie:

n=1000~v, (3.12)
314-d
KpyTsmuit MoMeHT onpenensercs 1mo Gopmysie:

~10-C. -DY-S’.

MI(p —10 CM D S kp, (3.13)
rae Cy - TONpaBOYHBIA KOI(PHUIIMEHT;
Kp- xoadduruenT , yunTeiBaronuii (HakTHUUECKUe YCIOBHUS OOpPabOTKHU.

K p:KMP,
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O "
K.,=|—=£|,
me (750}

Kmp - TONpaBOYHBIA KOI(POHUIUEHT,  YUNTHIBAIONIMN  BIMSHHE KadyecTBa
00pabaTsBAEMOr0 MaTepHalia Ha CHIOBBIE 3aBHCHMMOCTH.
OceBast CHiTa pacCYUTHIBACTCS 110 HopMyIIe:
P,=10-C_-D"-S”-k_,
0 p p (3.14)

rae Cp- TONpaBOYHBIA KOIPPUINEHT;
Kp- k03QPuIment, yuyuThBalOMmUN (aKTUIECKHE YCIOBUS 00paOOTKH.
MoOUIHOCTb pe3aHusi MOXKHO OIPEAEIUTH 0 (hopMmyie:
M, _ -n
N=—2—, (3.15)
9750

Ceepraenne J 10 mm:
NHucTpymeHT: cBepito ciupainbHoe & 10 MM ¢ KOHUYECKHM XBOCTOBHUKOM (110
OCT 2420-2-80) ¢ 2¢ = 118° u y = 55°. P6MS5.
1) T'myOuny pe3anus pu CBEpIICHUH orpenenseM o ¢popmyie (3.9) :
t=0,5-10=5mm,
2) [Tomaua: s = 0,2 Mmm/00; [3]
3) Onpenenum CKOpOCTh pe3aHus Mpu cBepiieHuu no gopmysie (3.10):
T=25mun; Cy=9,8; y=0,5;m=0,2; g=0,4. [3]
OnpenenuM  KO3(PGUIMEHT,  YYUTHIBAIONIMNA  KAdueCTBO  0OpabOTaHHOTO
Marepuaia, 1o gopmyie (3.3):
ny,=1,3; HB =190 [3].

ny 0,9
K,,=K,| 22 :ﬂ(f@j ~1,68,
750 750

KI/IV: 1’ [3]
Klv = 0575! [3]
K,=168-1-0,75=126,

0,4
V:%-LZG:PA,S ml mumn .

4) PaccuntaeM 4acToTy BpalieHus mo gpopmyie (3.12):

n= 1000-34,5 =1098,7 mun" .
314-10

5) Paccunraem kpyTsuii MOMEHT o gopmysrie (3.13):
C, =0,0345,q=2,y =08.
OnpenenuM  Kod(PIULIMEHT,  YUYUTHIBAIOIIMHA  KAdueCTBO  0OpabOTaHHOTO

Marepuaia, o gopmyie (3.7):
n=0,75, [3]
» Kup =K,

M, =10- 0,0345-10%-0,2°% .64 =6,093 H - m..
6) Ompenenum oceByto cuity 1o ¢opmyne (3.14):
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C,=68q=1y=07.
OnpenenuMm  Ko3(PGUIIMEHT,  YYUTHIBAIOIIMH  KAdecTBO  0OpabOTaHHOTO
Matepuaina, mo ¢popmyne (3.7):
n=0,6; HB =190, [3]

o n
K, Z(EBO) =064, K,p=K,,

P,=10-68-10"-0,2%°.0,64 =1410,62 H .
7) Paccuntaem MomHOCTE pe3anus 1mo ¢opmye (3.15):
_ 6,093-1098,7 — 0,69 kB
9750
8.3 Pacuer pexxuMoB pe3aHusi Ha 06padoTKy noBepxHocTu Nel & 100 mm
BuyTtpennee mnuudoBaHue ¢ mpo10ibHON Mogauen
YepHoBoe nuindoBaHue:
Nuctpyment: numdoBanbhbiii kpyr 1 80x20x20 25A F4A0 M 6 V 35 m/c A 1 ki1
I'OCT 2424-83.
OnpenenruM OCHOBHBIE MTapaMeTpPhbl pe3aHus Mpu NUTM(OBAHNUH: [4 ]
['my6una nutudosanus t=0,06mmM; [10]
CkopocTs BpalieHus numdoBaIbHOro kpyra V,=35 m/c;
Yacrora BpanieHus 1uM(oBaIbHOTO Kpyra:
. _1000-V, _1000-35-60
) 7-D 3.14-80
[Tpunyck Ha nuudosanue Z = 0,6 mMm;
Oxpy>kHast CKOPOCTb 3arOTOBKHU:

=8360 06 [/ mumn.

z-d, -n, .
e =" T000 rae d, - auameTp oOpabaThIBaEMOM MOBEPXHOCTH,
n, - 4acToTa BpalleHNUs 3aroTOBKH; d, =200 mm, n, =30 Mun
o = 314-200-30 18.84 m/ mun
] 1000

S, =k, -k, -Kk; -k, -k - S, —nonepeunaa nooaua,
* ~
Tae kK, —nonpasounslii k03gpuyuenm 6 3asucumocmu om 2pynnvl 06padbamvieaemoo

Mamepuana u keaiumema,
K, — nonpasounwiii koapuyuenm 6 3asucumocmu om cKOPOCMU U HAPYHCHO20 OUaMempa

wugosanvHo2o Kpyaa,
K, — nonpasounviii koaghpuyuenm 6 3asucumocmu om cmenenu meepoocmu Kpyaa,

k4 - nOanGO‘tHbllZ Koagbqbuuuenm 6 3a6UCUMOCU O OMHOULEHUSL OJIUHBL 3A20MOBKU K

oumempy 3a20mosKu,
Ky — nonpasounsiii kospghuyuenm 6 sasucumocmu om npunycka Ha ouamemp 211,

S, —mabauunas nonepeunasn nooaua.
Vsnp =Kg k7 -V

rac k6 - nonpaeowblﬁ KoagbqbuuueHm 6 3asucumocmu om utepoxoeamocnit NOBEPXHOCMU,

*

snp — CKOPOCHIb O8UICEHUSL NPOOOTILHOLL NOOAYLL,

K, — nonpasounwiii koapuyuenm 6 3asucumocmu om gopmul nogepxrHocmu,

*

Vsnp — Mabusnas ckopocme npooobHotl nooayu,
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Bri6epem napametpsl 1o: [4]
S; =0,005 mm/ 08.x00, V. =3,06 v/ mur;

Snp
S, =125-1,0-1,0-1,0-1,0-0,005 = 0,00625 mm/ d6x00;
Vsnp =1,3-1,7-3,06 = 6,763 m/ mu;

[IpononbHas momaya:

Vv
s,, =—-1000,
n3
S = % -1000 =16,7 mm/ 06 — 1,005 [/ mum.

np

YucroBoe nummdoBaHUeE:

WNuctpyment: numdosansabid kpyr 1 80x20x20 25A F40 M 6 V 35 m/c A 1 ki1

(TOCT 2424-83).

OnpenenuM OCHOBHBIE MapaMeTphl pe3anus Mpu HutMdoBanuu: [4]

['nyouna nutndosanus t=0,02 mwm; [10]
CkopocTb BpaineHus nuM(oBaIbHOTO Kpyra V,=35 M/c;
Yacrora BpalieHus MLTH(POBATBLHOTO KpPyTa:

. _1000-V, _1000-35-60
“ x-D 3.14-80
[Tpunyck Ha nummdonanue Z = 0,2 MMm;

OkpyxHas CKOPOCTb 3arOTOBKHU:

=8360 06 [ mumn.

_ed,n,.
%1000
rae d, - nuameTp oOpabaThIBa€MO MOBEPXHOCTH,
n, - 4aCTOTa BpaICHUS 3arOTOBKH;

d, =200 mm, n, =30 mun™;

_314-200-30

s =18.84 m/ mun,
’ 1000

S, =k, -k, Ky -K; -k S, —nonepeunas nooaua,

Vanp = Kg - K7 Vg, — ckopocmeb deudicenus npodonshoti nooauu;

Bri6epem mapameTpsi 1mo: [4]
S’ =0,005 mm/ 06x00, V., =3,06 m/ mun;

Snp

S, =125-1,0-1,0-1,0-1,0-0,001 = 0,00875 am/ 06x00;
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Venp =13-1,7-3,06 = 6,763 m/ mun;

XOHHWHTOBAHUE:

Nuctpyment: bpycku xonunroBaibHbie 200x24x12x6x100 63C F180 K 8
V(I'OCT 52587-2006);

OnpenenuM OCHOBHBIE TApAMETPhI pe3aHusl IPU XOHUHTOBAHUU: [4]
['myouna xonunrosanus t=0,005 mwm; [10]
CxopocTh XOHUHTOBaHUS V,=20 M/MUH;

CKOpOCTh BO3BPATHO-TIOCTYNATEIBHOTO JIBH)KCHHUSI XOHMHTOBAHUS V=10
M/MUH,

JlaBnenue npu xonnHrosaunu P=0,5 Mlla
8.4 Pacuer pe:xuMOB pe3aHusi Ha 06padoTKy noBepxHocTu Ne2 & 104 mm
BuyTpenne numdoBanue ¢ npoaoiabHON noaaden

YepHoBoe nuindoBaHue:

HNuctpyment: nummdoBanpabiii kKpyr 1 80x20x20 25A F40 M 6 V 35 m/c A 1 kit
I'OCT 2424-83.

OnpenenvM OCHOBHBIC MTapaMeTPhl pe3anus Mpu HutndoBanuu: [4]
['nyouna nutndosanus t=0,05 mm; [10]

CxopocTs Bpatienus nuindoBaIbHOro Kpyra V=35 m/c;

Yacrora BparnieHus nundoBaIbHOTO Kpyra:

. _1000-V, _1000-35-60
) z-D 3.14-80
[Tpunyck Ha nummdoBanue z=0,2 Mm;

OkpyxHas CKOPOCTb 3arOTOBKHU:

=8360 06 / mumn.

_ﬁ.dB-nS .
1000

rae d, - nuameTp oOpabdaThIBaeMOil MOBEPXHOCTH,
n, - 9acTOTa BPAIICHUS 3arOTOBKH,
d, =200 mm, n, =30 mun;

V.= w =18.84 m/ mun;
‘ 1000
S, =k, -k, -k, -k, -k - S, —nonepeunas nooaua,

JIuct
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Vsnp = Ks - K; -V, — cropocms deusicenus npodonshoti nooauu;

Bribepem napameTpsi 11o: [4]
S; = 0,009 mm/ 06x00, V..

snp = 1,59 ml mumn;

S, =156-0,85-0,85-1,0-1,0-0,009 = 0,01 mm/ 06x00;
V. =13-1-180 = 2,34 m/ mur;

Snp

[IpononpHas mogayva:

v
S,, =—-1000,
n3

S = % -1000 = 23,4 mm/ 06 — 1,404 m| mumn.

np

YuctoBoe HIJII/I(bOBaHI/IG:

I'OCT 2424-83.

['my6una nutudosanus t=0,01 mwm; [10]

CkopocTs BpatieHus nundoBaIbHOro Kpyra V,=35 m/c;
Yacrora BpanieHus NUM(OBATLHOTO KpyTa:

. _1000-V, _1000-35-60

. =8360 06 / mun.
7-D 3.14-80

[Tpunyck Ha nuudosanue Z = 0,2 MMm;

Oxpy>kHasi CKOPOCTb 3arOTOBKHU:
— T d3 : n3 .
1000
rae d, - quameTp o0pabdaThIBaeMOil MOBEPXHOCTH,

N, - 4aCTOTa BpallCHUA 3aIrOTOBKH,
d, =200 mm, n, =30 mun;

~314-200-30

s =8.84 m/ mumn,
‘ 1000

S, =k, K, -y -K; -k - S, —nonepeunas nooaua,

Vsnp = Ks - K; -V, — ckopocme deudicenus npodonshoti nooauu;

Bri0epem napameTpsi 1o: [4]

OnpenenuM OCHOBHBIE MapaMeTphl pe3anus Mpu HutndoBanuu: [4]

Nuctpyment: nuudoBansubiil kpyr 1 80x20x20 25A FA0M 6V 35 m/c A 1 ki1

WsMm| JIuct| Ne goxym. Ilogm. | [Hara

JIuct

0.010.00.00 I13

54




*

S, =0,001.0m/ 06x00, Vg, = 3,06 m/ mun
S, =125-1,0-1,0-1,0-1,0-0,001 = 0,00875 sm/ 06x00;
Vonp =13:17-3,06 = 6,763 m/ mun,

8.5 Pacuer pexxuMoB pe3aHusi Ha 06padoTKy moBepxHocTu Ne3 & 186 mm
Kpyrioe HapyxHoe 1IeHTpoBo€e Huii(oBaHuE C MOMEPEUHOM Mmogauei

YepHoBOE HIJII/Id)OBaHI/Ie:

WNuctpyment: muudosanbhbiii kpyr 1 400x40x32 25A F40 K6 V 35 m/c A 1 k.
['OCT 2424-83.

OnpenenuM OCHOBHBIE MapaMeTphl pe3anus Mpu HutMdoBanuu: [4]

['nyouna nutndosanus t=0,05 mwm; [10]
CkopocTb BpalneHus nuM(oBaIbHOTO Kpyra V,=35 M/c;
YacroTa BpalieHus MLTH(POBATHLHOTO KPyTa:

£ 1000-V, 1000 -35-60

n, = =2675 06 | mun.
7-D 3.14-250

[Ipunyck Ha numdosanue zZ = 0,3 mMm;

Oxpy>kHast CKOPOCTb 3arOTOBKHU:
_ed,n,.
71000
rae d, - nuameTp oOpabaThIBaeMO MOBEPXHOCTH,
n, - YaCTOTa BpaIeHUs 3arOTOBKHU;
d, =200 mm, n, =30 mun™;
~314-200-30
1000

Ky — nonpasounwviii kosgpgpuyuenm 6 sagucumocmu om npunycka na ouamemp 211,

=18.84 m/ mun,

*
S, —mabnuunas nonepeunas nooaua.
Vs, =k, -k, -K; - K, -V, — ckopocmw 0suoicenust nonepeunoii nooauu,
TIe Kk, —nonpasounslii kKo3(huyuenm 6 3asucumocmu om epynnvl 06padbamvieaemoo
Mamepuana u Keaiumema,

K, — nonpasounwiii kos3huyuenm 6 3asucumocmu 0m cKOpOCmU U HAPYHCHO20 ouamempa
waughosanvHo2o Kpyaa,

K, — nonpasounwiii koapuyuenm 6 3asucumocmu om cmenenu meepoocmu Kpyea,

k, — nonpasounuiii kos3puyuenm 6 sasucumocmu om omMHOWEHUs. ONUHBL 3A20NMOBKU K
4
oumempy 3a20moeKu,

Vg, — mabnuunas ckopochs O6UICeHUs NONEPEUHOLl NOOaul,
Bri6epem napametpsl 1o: [4]

S; = 0,006 mm/ 06x00, VS*n =154 m/ mun;

S, =156-0,72-1,0-1,15-1-0,006 = 0,0077 rm/ 06x00;
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Vg, =2,24-1,0-1,0-1,0-1,40 = 3136 m/ mumn;

YucroBoe nummdoBaHueE:

Nuctpyment: nummdoBanbhbiii Kpyr 1 400x40x32 25A FA0 K6V 35 m/c A 1 k1.
['OCT 2424-83.

OnpenenuM OCHOBHBIE MTapaMeTphl pe3anus Mpu nuiidoBanuu: [4]

I'my6una mmudosanus t=0,01 mm; [10]

CkopocTb BpalleHus NuudoBaIbHOTO Kpyra V=35 m/c;

YacToTa BpamieHus numpoBaIbHOTO KpyTa:

0 :1OOO~VK :1000-35~60
. z-D 3.14 - 250

= 2675 06 | mun.

[Ipunyck Ha numdosanue zZ = 0,1 mMm;

Opr}KHaH CKOPOCTDB 3aroTOBKH:
_T d3 n, .
= 1000
rae d, - auameTp oopabaThIBAEMOI TOBEPXHOCTH,
N, - 4aCTOTa BpallCHUA 3aIrOTOBKH,
d, =200 mm, n, =30 mun;
~314-200-30
1000

Ky — nonpasounsiii koapghuyuenm 6 sasucumocmu om npunycka va ouamemp 211,

=18.84 m/ mun

S, —mabnuunas nonepeunas nooaua.
Vs, =k, -k, -K; - K, -V, — ckopocmw 0suoicenust nonepeunoii nooauu,

rae K, —nonpasounviii koagguyuenm 6 3a8ucumocmu om pynnvl 06padamvleaemo2o
mMamepuana u Keanumema,

K, — nonpasounwiii koappuyuenm 6 3asucumocmu om cKOPOCMU U HAPYHCHO20 Ouamempa
waugosanvbHo2o Kpyaa,

K, — nonpasounviii kKoaghpuyuenm 6 3asucumocmu om cmenenu meepoocmu Kpyaa,

K, — nonpasounwiii kosgpuyuenm 6 3asucumocmu om omHouleHUA ONUHbL 3A20MOBKU K
oumempy 3a20mosKu,

Ve, — mabmuunas ckopocnb 08UNCEHUs. RONEPEUHOLl NOOAYL,
Bribepem napameTpsi 1mo: [4]

S: =0,006 mm/ 06x00, V;n =154 m/ mun;

S, =156-0,72-1,0-115-1-0,006 = 0,0077 11/ 06x00;

Vs, =2,24-1,0-1,0-1,0-1,40 = 3136 m/ mumn;
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8.6 Pacuer pexxuMoB pe3aHusi Ha 06padoTKy noBepxHocTu Ned & 186 mm
Kpyrnoe HapyxHoe neHTpoBoe nuiidoBaHue ¢ MpoaoJIbHON mogaden

YepHoBOE HIJII/Id)OBaHI/Ie:

WNuctpyment: mmudosanbhblil kpyr 1 400x40x32 25A F40 K6V 35 m/c A 1 k1.
I'OCT 2424-83.

OnpenenuM OCHOBHBIE MapaMeTphl pe3anus Mpu HutMdoBanuu: [4]

['nmyouna mumudosanus t=0,05 mm; [10]

CkopocTb BpalneHus nuM(oBaILHOTO Kpyra V,=35 M/c;

YacToTa BpamieHus nuimpoBaIbHOTO KPyTa:

- _1000-V, _1000-35-60
) z-D 3.14 - 250

[Tpunyck Ha nuudosanue z=0,3 mwm;

= 2675 06 | mun.

OkpyxHas CKOPOCTb 3arOTOBKHU:
_z-d,-n,
1000
rae d, - auameTp oOpadaThiBaeMOi MOBEPXHOCTH,
n3 - qacTtoTa BpaHleHI/IH 3aroTOBKH,

d, =200 mm, n, =30 mun;

V,.= 314-200-30 18.81m /[ mun ;
1000
S, =k, -k, -k, -k, -k - S, —nonepeunas nooaua,
Vsnp =Ks -k, VS*np — CKOpOCMb 08UdICEHUs. NPOOOTILHOU NOOAYU,

Bri6epem mapamerpst no: [4]

S; =0,006 rm/ 06x00, Vo =154 Ml mur;
S, =125-0,72-1,0-10-0,006 = 0,0054 rm/ 06x00;
V. =10-1,0-154=154 m/ muw;

Snp

[IponosibHas nogaya:

V
S,, =—*-1000,
n3
= % -1000 =15,4 mm/ 06 — 0,93 m [ mumn.

np

Yucrooe nummdoBaHUE:

Nuctpyment: nummdoanbubiii Kpyr 1 400x40x32 25A FA0 K6V 35 m/c A 1 k1.
['OCT 2424-83.

JIuct
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rac

OrnpenenuM OCHOBHBIE TTapaMeTphl pe3aHus npu nuudoanuu: [4]

['nmyouna mumudosanus t=0,01 mm; [10]

CkopocTb BpalleHus NuudoBaIbHOTO Kpyra V=35 m/c;

Yacrora BpanieHus NUTHM(POBATHLHOTO KpyTa:

0 :1OOO~VK :1000-35~60
. z-D 3.14 - 250

= 2675 06 | mun.

[Tpunyck Ha mmudosanue Z = 0,1 mwm;

OKpy»XHasi CKOPOCTb 3arOTOBKH:
_T d3 n, .
1000
d, - TuameTp oOpabdaThIBa€MOM MOBEPXHOCTH,
n3 - gacTtoTa BpaHleHI/I}I 3aroTOBKH,

d, =200 am, N, =30 mun™;

~314-200-30
e 1000
. =k -k, -k, -k, -k - S —nonepeunas nooaua,

=18,84 m/ mun;

*

snp = Kg - K7 -V, — cropocme deudicenus npodonshori nooauu;

Bri0epem napameTpsi 1mo: [4]
S, =0,006 mm/ 06xo0, VS*np

S, =125-0,72-1,0-1,0- 0,006 = 0,0054 mm/ 0exo0;
Vg, =10-1,0-1,54 =154 3/ mun;
[IponosibHas nogaya:

=154 m/ muwn;

v
S =—".1000,

np
3

S = % -1000 =15,4 mm/ 06 — 0,93 m [ mumn.

np
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IloBepxHOCTE 3
UepHoBas TokapHas
t=2mv, S, =13MW/06,

So = SOT 'kSH 'kszz 'kSh 'kSM 'kSy 'kSn 'ks

20eS ; —mabauunas nooaua,

» *Kg; —npunamas nooaua;

Ks,; —nonpasounwiii Kodgduyuenm 6 3a8UcCUMOCmu Om UHCMPYMEHMAIbHO2 0 Mamepuad,

Ks;, —nonpasounsiii kosghpuyuenm ¢ sagucumocmu om cevenus 0epruCA6KU pecya,

K, —nonpasounwiii Koaghpuyuenm 6 3a8uUcumMocmu om nPOYHOCMU pexcyuyell Yacmu,

Ky —nonpasounbiii Koaghuyuerm 6 3a8UcUMOCmu Om MexaHuuecKux ceocme obpadbamuléaemoz o
mMamepuana,

Ks, —nonpasounviii kosghpuyuenm 6 3agucumocmu om cxembl YCmarHo6KU 3Gz MoK,

Ks, —nonpasounwiii KodghPuyuenm 6 3a8UCUMOCm OM COCMOANUA NOBEPXHOCM U 302 OMOBKY,

K, —nonpasounviii kooghpuyuenm 6 3agucumocmu om 2 eoMeMPULECKUX NAPamMempos pecyd,

K; — nonpasounviii kooaghhuyuenm 6 3agucumocmu om JHcecmrKocmu CmanKa.

S, =13-1,0-1,0-1.05-1,0-0,8-0,85-0,95-1,0 = 0,88 2.1/ 06.

V; =140m/ mun—mabauunasa ckopocme pezanus,

K, =Ky, 'kvc 'kvo 'kVJ LYY

2oe

o “Kur Ky —00wuii nonpasounviii koo puyuenm,

K, —nonpasounsiii Ko3¢hpuyuenm 6 3a6ucumocmu om UHCMPYMEHMAIbHO2 0 Mamepuad,

Kyc —nonpasounulii K03¢hhuyuenm 6 3asucumocmu om 2 pynnovl 06pabamvleaemMocmu Mamepuad,
Kyo — nonpasounulii ko3¢ puyuenm 6 3asucumocmu om euda 06pabomxu,

Ky; —nonpasounulii ko3¢ puyuenm 8 3a6ucumMocmu Om Hcecmkocmu Cmankd,

Ky —nonpasounbviii Kodghduyuerm 6 3a8UCUMOCmU Om MeXaHUYEeCKUx C8olcme oopadbamuvléaemoz o
mamepuana,

Ky, —nonpasounvtii Kosghpuyuenm 6 3agucumocmu om om 2 eoMempuLECKUX Napamempos pecya,
Kyr —nonpasounwiii Kodghduyuenm 6 3a8uUcuMocmu om nepuood CmouKoCmu pexcywell 4yacmu,
Ky — nonpasounwiii Kodghpuyuernm 6 3a8UCUMOCHU OM HATUYUSA OXTANHCOCHUS .
K,=10-10-1,0-1,0-1,0-115-0,7-1,0 = 0,805.

V =V, - K, — ckoppexmuposannas ckopocms peszanus,

V =140-0,805=112,7 m/ mun.

ne 1000-V
z-D '

n= —1000 12,7 =192 vun™.
3.14-186
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ITomyuyucroBas TokapHas
t=15mm, S =0,88Mm/00,

So = SOT 'kSH 'kszz 'kSh'kSM ‘kSy 'kSn 'k3<p 'ijv
S,=088-1,0-10-1,0-10-0,8-1,0-0,95-1,0 =
= 0,887 mm/06.

V; =172m/ mun,

K, =Kyy 'kvc 'kvo 'kVJ ‘kVM 'kvq; 'kVT 'kV}K’
K,=10-10-1,0-10-1,0-1,0-1,0-1,0=1,0,

V=V, K,
V =172-1,0 =172 m/ mun.
1000-V
n= )
z-D
n= 1000-172 =294 mun".
3.14-186

IToBepxHOCTS 1

YepHoBOE pacTauynBaHue
t=2mm S, =1Mm/00,

So =SOT 'ksn 'ksg ‘kSh 'kSM ‘kSy 'ks 'ks(p )
S$,=04-10-10-10-10-0,8-10-0,95-10=
=1,04 mm/06.

V; =140Mm [ mun,

Kv :Kvn 'kvc 'kvo 'kVJ ’kVM 'kv(p 'kVT 'kv;K'
K,=10-10-10-10-1,0-1,0-10-1,0=1,0,

k

n Sj?

[TonyuncroBoe pacTaunBaHue
t=15mm, S, =0,4Mm/00,
kSn ’ ks -k

So:SOT'kSH'kSﬂ‘kSh'kSM'kSy' o " Rsjr
S,=04-10-10-10-1,0-0,8-1,0-0,95-1,0 =
= 0,3 .mm/00.

V; =210Mm/ mun,

K, = KVI/I.kVC 'kvo 'kVJ 'kVM 'kvga'kVT 'kV}I(’
K,=10-10-10-10-1,0-10-1,0-1,0 =10,

V=V, K, V=V, K,
V =140-1,0 =140 m/ mun. V =210-1,0 = 210 m/ mun.
n_1000-V n_1OOO~V
/A D , y/a D !
n= M =360mun . n= M = 669mun".
314-100 314-100
JIuct
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IToBepxHOCTD 2
YepHoBOE pacTauMBaHuE
t=2mm, S, =1MM/00,

So = SOT 'ksn 'kSﬂ 'kSh 'kSM 'kSy ij’

S,=13-10-10-1,05-1,0-0,8-1,0-0,95-1,0 =

=1,04 mm/06.

V; =140Mm/ mun,

Ky =Ky kue ~Kuo ~Kyy Ky 'kvgo'kVT Ky

K,=10-10-10-10-1,0-115-0,7-1,0 = 0,78,

V =V;-K,,

V =140-0,78 =109 »m/ mumn.

N 1000-V
z-D

ne 1000-109

~ 3.14.104

[TosepxHOCTS 3.4
YepHoBOEe TOKapHas

K, -k

n Sep

=334 mun.

t=2mm, S, =1,3MM/00,

So = Sor “Keyr - Kgg - Kep - Kew Ky Ks;»
S,=13-10-10-1,05-1,0-0,8-1,0-0,95-1,0 =
=1,04 mm/06.

V; =140m / mum,

Ky = Ky Kue ~Kuo ~Kyy Ky 'kv(p'kVT Ky
K,=10-10-10-10-1,0-115-0,7-1,0 = 0,78,
V =V;-K,,

V =140-0,78 =109 xm/ mumn.

K, -k

n Sep

[TonyuncroBoe pactaunBaHue
t=15mm, S , =0,4Mm/00,
So = SOT 'kSH 'kszz 'kSh ) kSM 'kSy ) kSn 'ks(p ) ij’
S,=04-10-10-10-1,0-0,8-1,0-0,95-1,0 =
=0,3.mm/06.
V; =210m/ mun,
Kv = KVH 'kvc 'kvo 'kVJ 'kVM 'kv(p 'kVT 'kV)Kv
K,=10-10-10-1,0-10-10-1,0-1,0 =10,
V=V, K,
V =210-1,0 = 210 M/ mun.
N 1000-V
7-D
N 1000- 210
314-104

= 643 mun.

[TosyuucToBOE TOKapHast
t=15mm, S, =0,88Mm/00,

So :SOT 'ksu 'ksg 'kSh'kSM 'kSy'ks 'ks(p 'ij’
S,=088-1,0-09-1,0-1,0-0,8-1,0-0,95-1,0 =
=0,6 mm/06.

V; =172m/ mun,

Kv = Kv1/1 'kvc 'kvo 'kVJ 'kVM 'kv¢ 'kVT 'kV}K’
K,=10-10-1,0-10-1,0-115-0,7-1,0 = 0,805,
V=V, K,

V =172-0,805=138,5 m/ mun.

n

1000-V
1000-V n= ,
n= 5 z-D
7Z' .
1000-138,5
. n="——"""=240 *
n=1000-109 400 it 314.184 A
3.14-186
JIuct
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[ToBepxHOCTH 5,6
YepHoBast TOKapHas
t=2mm, S =13Mm/00,

So = SOT 'ksn 'kszz 'kSh ’ kSM 'kSy ) kSn ) kS(p )

S,=13-10-10-105-10-0,8-1,0-0,95-10 =

=1,04 mm/06.

V; =140m [ mun,

Kv = Kvu 'kvc 'kvo 'kVJ 'kVM 'kv¢ ’ kVT .kV}K’

K,=10-10-10-10-10-115-0,7-1,0=0,78,

V=V, K,

V =140-0,78 =109 m/ mumn.

N 1000 -V

7-D

N 1000-109

3.14-186

=187 mun.

IToBepxuocts 9,10

YepHoBas moape3ka Topia

t=22mm S, =0,83Mm/00,

So = SOT 'ksn 'ksu 'kSh ) kSM 'kSy ) kSn ) kS(p 'ij’
S,=083-10-10-105-1,0-0,8-1-0,85-0,95-1,0 =
= 0,56 1/ 00.

V; =140m/ mun,

Kv = KVI/I 'kvc 'kv 'kVJ 'kVM 'kv(p'kVT 'kV)I(’
K,=10-10-10-1,0-1,0-115-0,7-1,0=0,78

Ky;»

ITomyuucroBas TokapHas
t=15mm, S =0,82 Mm/00,

So = SOT 'kSI/I 'ksa 'kSh'kSM 'kSy'kSn 'ks

S,=0.82-1.0,95-1.05-1-0.8-1-0,95 =

=0,62 mm/06.

V; =200Mm/ mun,

K, =Kyy 'kvc 'kvo 'kVJ ‘kVM 'kv(p 'kVT 'kv;Kv

K,=1-1.1-1.1.0,95-1-1=0.95,

V=V, K,

V =200-0.95 =190 m/ mun.

N :1000-V

7-D

N 21000-190

3.14-186

-k

BT

=325 mun.

[MonyuucroBas mojpe3Ka Topia
t=15mm, S, =0,63Mm/00,

So = SOT 'ksn 'ksg 'kSh 'kSM 'kSy ) kSn 'ks(p 'ij’
S,=063-10-10-105-10-0.8-1-0,85-0,95 =
= 0,43 mm/06.

V; =172 m/ mun,

Ky =Ky K -Kyo Ky Ky 'kv(p “Kur Ky
K,=10-10-10-10-1,0-105-0,7-1,0= 0,78,

V =140-0,78 =109 m/ mun. V=V;-K,,
1000-V V =172-0,78 =134 m/ mun.
"D ~_1000-v
. D) !
n= 1000-109 =188mun". 1580 134
314-184 G 1000-134 ., o
314-184
JIuct
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IToBepxHOCTS 11

YepHoBast TOKapHas
t=2mm, S =13Mm/00,

So =SOT 'ksn 'kszz 'kSh'kSM -k
S0 =13-1,0-10-1,05-1,0-0,8-1,0-0,95-1,0 =

kSn 'ks

Sy'

=1,04 mm/06.
V; =300m/ mun,

Kv = Kvu 'kvc 'kvo 'kVJ 'kVM 'kv
Kv =10-10-1,0-1,0-1,0-115-0,7-1,0 =0,78,

V=V, K,
V =300-0,78 = 236,5 .m/ mun.
1000-V
n= ,
7-D
_ 1000-236,5 375
3.14-200

4

(p'kVT 'kV}K’

[TonyuucroBas TokapHas
t=15mm, S =0,82Mm/00,

K,

So = SOT 'ksn 'kszz 'kSh 'kSM 'kSy ) kSn 'ks
S,=0.82-1-0,95-1.05-1-0.8-1-0,95 =

= 0,62 mm/06.
V; =270m/ mun,

V=V, K,
V =270-0.95 = 257 m/ mun.

1000-V
n=

N 1000-190
3.14-186

7-D

4

= 405mun .

-k

sj

K, =Ku 'kvc 'kvo 'kVJ 'kVM 'kv(p 'kVT 'kV}K’
K,=11.1-1-1.0,95-1-1=0.95,

Tabnuna 8.3 - PexuMsbl pe3aHusi Ha OCTajJbHble 00padaThIBa€MbIe TOBEPXHOCTH

No Merona 06paboTku £ o S, snfob V) s N, Mun
TIOB. ' ’
1 2 4 5 6 7
1) YepHOBOE pacTaurBaHUE 1,5 S=1,04m/Mun 140 350
2) Honyuncrosoe 0,65 | S=0,887w/mu 172 669
pacTauyMBaHue
Sn = 0.0Lun/ davoo| Vi =30M/ ¢ 8360
3) UepnoBoe nuirgoBanue 0,05 Vs,,=6,763 | V, =18,84m/ mun 110
1 M/MUH
Sn = 0.0051m/ dsxo
V_ =35mu/
4) UuctoBoe nutrdoBaHue 0,01 Vs,,=6,763 VK ~ 18?344 ‘ / 8360
M/MUH . =1884m/mur | 110
V., =8m/ mun
5) XOHUHTOBaHUE 0,005 - V= 200t/ 1 -
1) YepHoBo€e pacTaurBaHUe 1 1 140 334
5 2) [lonyuucroBoe 0.6 0.4 210 643
pacTaunBaHue
Sn =0.009.mm/ 0exo _
3)UepHoBoe nurdoBaHmue 0.05 Ve =934 | Ve=30mlc 8360
! JIZI;Mu;t V, =1884m/ mun | 110
Juct
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Sn =0.001rvm/ oexo

- V, =35mlc 8360

4) Yucrosoe muudoBaHue 0,01 Vi%ifll V. —1884n/aun | 110

1) UepHOBasi TokapHasi 2,65 1,3 112,7 192

2) IlomyuncroBas TokapHas 1,5 0,88 172 294
Sn =0.0077mm/ oex V. =35u/c 44 6
3 | 3) YepHoBoe nummdoBanue 0,05 st;}};ifdf V. =1884x/ suun 56: 5
4) OmHOKpaTHOE 0,01 S T/CS)Z(ZI?E’Z/ 06Xt \/ =35y c 44.6
nutdoBaHKUE VA V, =1884m/ mun | 56,5

1) YepHoBast TokapHas 2 1,3 109 187

2) Ilomy4rcToBOE TOUCHHE 15 0,88 172 240

4

Sn = 0.0054.mm [ d6x V. =35u/c 55 7

3) UepHoBoe NuIH(pOBaHHE 0,04 Vi;;;;i;{m V. = 1884u/ suun 9(’)
Sn = 0.0054.mm [ d6x V. =35m/c 55 7

4) UucrtoBoe nutrdoBaHue 0,02 Vi;;;;i;? V. =18.84x/ sun 9(’)

5 1)YepHOBast TOKapHast 0,75 1,3 109 187
2)IlonyuncroBasi TOKapHas 0,4 0,82 190 325

6 1) YUepHoBasi TOKapHast 0,6 1,3 109 187
2) IlomyuncToBass TOKapHas 0,6 0,82 190 325
! 1)CBepnenue 5 0,2 34,5 1098
8 1) UepHoBoe dhpesepoBanme 15 0,84 118 417
9 1)UepHOBasi TOKapHasi 2,5 0,83 109 188
2)ITony4yrcToBasi TOKapHas 1,5 0,63 134 232

10 1)UepHoBasi TOKapHasi 2,5 0,83 109 188
2) IlomyuncToBas TOKapHas 1,5 0,63 134 232

11 1)UepHOBOE TOUCHNWE 2 1,3 236,5 375
2)ITonyaucroBoe TOUCHUE 0,8 0,82 257 405
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1.9. HopMupoBaHue onepanuii 1 nepexo10B

Macca neranu 2,6 mpoM3BOJCTBO €AMHUYHOE, pasmep mnaptuu getaieir — 800

9.1 Onepanus 005 ToxkapHas

IMITYK, KOJIHUYCCTBO I[CTaJ'IGﬁ B IapTUX I OJHOBPCMCHHOI'O 3aIlyCKa 76 1T,
HCXOI[HaSI 3aroToBKa IITaMIIOBKaA.

Pacduer HOpMBI IITYYHO-KAJIBKYJSIIMOHHOTO BPEMEHM JJIsl TOKAPHOU Omepaluu,
BeIMoNTHsIeMol Ha ctanke ¢ UITY. Tokapusiil ctanok moaenu 16K20D3.

Tabmuna 4.1 - Pac4ét moaroToBUTEILHO-3aKITFOYATEILHOTO BpeMeHH [9]

N Kapra,
_— ComepxaHue paboTH nosmumus, Bpemsa, MMH
MHIEKC
1 Opean. nooecomoska Kapra 21, 4+9+2+3=
Htoro Tnz1 1mo3.1,2,3,4 18
Hanaoka cmanka, npucnocobnenui,
UHCIPYMEHMA, NPOZPAMMHBIX YCMPOUCME
2 VY CTaHOBUTH UCX. PEKUMBI PabOTHI CTaHKA Kapra 21, mo3.13 | 0,25*9=2,25
3 | Ycranosuts PU Kapra 21, m03.25 1*7=7
4 HaOpaTh nporpamMmy U IPOBEPUTH €& Kapra 21, m03.31 0,4*7=2,8
5 VYcTaHOBUTH UCX.KOOpAUHATHL X U Z Kapra 21, no3.33 3
Hroro Tnz2 15,05
[IpoOHnast 06paboTka 10,5
6 Hroro Trp.o6p. Kapra 28, no3.6
Trn3=Tn31+Tn32+Tnp.o6p. 43,55 MuH

4.1.1 OnpenenuM cocTaB MOJATOTOBUTEIbHO-3AKIIOUYUTEIBHOIO BpeMEHU Ty, !

Tm:Tns 1 +Tn32+Tnp.o6p;

rac Tn3 1

BpCMsA Ha IIOJYUCHHC HapAaaa,

yepTexa,

TEXHOJIOTUUECKON JIOKYMEHTAIlMK Ha padodyeM MecTe B Haudaje paboThl U Ha cladyy B

KOHIle CMEHBI: T, = 18 muH; T —

BpeMsi Ha HaJaJKy CTaHKa, MPUCIIOCOOJICHUS,

uHcTpyMmeHTa: Tpp= 15,05 muH; Tpposp. — BpeMs Ha npoOHY0 00paboOTKY; Trposp. =

10,5 mumH;

[9]

Ty = 18+15,05+10,5=43,55 muH.

4.1.2 ItyyHoe Bpemsi 00pabOTKH JIE€TaN:

Ty =T, + Ts)-(1+ ﬁj = (L49+ 0,89)-(1+

100%

8%

j =48mun, [9]

rae  x =8%—Bpems Ha OOCTY)KMBAHHUE U OTABIX B % OT OMEPAIMOHHOTO BPEMEHHU,

Tnp2+Tmax +T0m() :8%

Ton —HOpMa ONncpanuoOHHOro BpEMEHU, MHUH:

[9]

Usm
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T, =T, +T, =1,49+0,89 = 2,38 ur.
T, — HOpMa OCHOBHOTO BPEMEHH, MUH:

L+, +1

T = ", 9
= [
L — yimHa 00pabaThIBaéMOM MOBEPXHOCTH MM;
|,, — AVIMHA BPE3aHMS; [11]

l,., —UIMHA nepedera; [11]
S, — MUHyTHas mmojaaJa; S,, =n-S; [mysKT 3, Tabmuma 3.3]
| —4HCJIO IPOXOJ0B.

180+5
= -1=0,40 MuH -yepHOBOE pacTayMBaHuE MOBepXHOCTH Nel;

T, = 180+5 -1=0,40 MUH -[IOJIyYUCTOBOE pacTayrMBaHUE MOBEPXHOCTH Nel;
10+4

T, = 334 -:1=0,042 muH -uepHOBOE pacTaunBaHUE MOBEpXHOCTH No2;
10+4

T, = 613 -:1=0,022 muH - MOIy4UCTOBOE pacTaunBaHUE MOBEpXHOCTH No2;
60+5

T, = 43 -1=0,27 MuH - 4epHOBOE TOUYECHHUE MMOBEPXHOCTH N4,
60+5 ]

T, = N1 -1=0,3 MUH — OJIyYUCTOBOE TOUEHUE TTOBEPXHOCTH Ned;

T, = 42;5 -1=0,18 muH - yepHOBOE TOUYCHHE MOBEPXHOCTH Ne5;
40+5

T, = 266 -1=017 MHH — MOXYYHCTOBOE TOUECHUE OBepXHOCTH NoS5;

T, = 455:;4 -1=0,3 muH - yepHOBas mope3ka Topua Ne9;

T, = 45424 -1=0,32 muH - noxyuncroBas moapeska Topua Ne9;

T, = 327;4 -:1=0,09 mun - yepHOBOE ToueHHE MoBepxHOCTH Nell;
30+4

T, = T -1=0,13 MHH — MOTY4YHCTOBOE TOUEeHUE OBepxHOCTH Nell;

T,=04+0,4+0,042+0,022+0,27+0,3+0,18+0,17+ 0,3+ 0,32+ 0,09+ 013 = 2124 mun
T, —HOpPMa BCIIOMOTATEIbHOTO BPEMECHH, MUH;
OO1ee BcmoMorateIbHOE BpeMs Ha ONEPaInio:
T,5=Tn+Ts0, +T,+=017+05+018=085mun [9]
T, = 017mun—BCIIOMOTraTeJIbHOE BPEMsI Ha YCTaHOBKY M CHATHE AeTany; [9]
T, . =032+015+0,03=05mun—BCIIOMOraTeIbHOE BpeMsT 10  YIPaBJIECHUIO

8.0n

crankoM; [9]
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T,, = 018 mun —BCIIOMOTATEIILHOE BpEeMsI HA KOHTPOJIbHOC U3MEPEHHIE [9]
BcrniomorarensHOE BpeMsi Ha IEPEXOIBL:
T, =0,04mun.

BcrniomorarensHoe BpPCM: Ha BCIO OIICPALIUIO:
T =T, +T, =085+004=089mun,

600
Hopwma Bpemenu:

T
H, =T, ="2+T

n wm

= £’92 +257=2,78mun.

[9]

9.2 Onepanus 010 ToxkapHasi

Pacuer HOpMBI IITYYHO-KAJIBKYJSIIMOHHOTO BPEMEHHM JJIsI TOKAPHOU omepariuu,
BeITONTHsIeMon Ha ctanke ¢ UITY. Tokapusiii ctanok moaenu 16K20D3.

Tabnuua 4.2 - Pacy€T moAroTOBUTEIBHO-3aKIIOUUTEIILHOTO BpeMeHu [9]

KapTa,
e Bpewms,
ComepxaHue paboTH nosmumus,
IT.II. MIMH
VHIOEKC
1 Opzan. noo2comoexa Kapra 21, 4+9+2+2
Hrtoro Tzl 1mo3.1,2,3,4 17
Hanaoka cmanxa, npucnocobnenuil,
UHCMPYMEHMA, NPOSPAMMHBIX YCMPOUCME
2 Y CTaHOBUTH UCX.PEKHUMBI PA0OTHI CTaHKA Kapra 21, m03.13 | 0,2*7=1,4
3 | Ycranosuts PU Kapra 21, 103.25 0,8*5=4
4 | HaOparb nporpamMmy 1 NpOBEPUTH €& Kapra 21, mo3.31 | 0,4*4=1,6
5 | VcTanoBuTh UeX. KOOpauHaThl X u Z Kapra 21, m0o3.33 2,5
Uroro Tm32 9,5
IT
6 pobuas obpadorka Kapra 28, nos.1 8,2
Utoro Trip.o0p. 347
Tr3=Tn31+Tu32+Trp.o6p. MI:IH

4.2.1 OnpenenuM cocTaB MOJArOTOBUTEIBHO-3AKIIOUYUTEIBHOTO BpeMeHU Ty, !

Tos= Tt Tusot Toposps  THE  Thst BpeMsd Ha IIOJIyYEHHUE Hapsaa, 4YepTrexa,
TEXHOJIOTUYECKOM JOKYMEHTAIlMU Ha pabodyeM MecTe B Hadajie paboThl M Ha cladyy B
KOHIIE CMeHbI: T, = 17 muH; T,;; — BpeMsa Ha HalaAKy CTaHKa, MPUCIOCOOJICHUS,
uHcTpyMeHTa: Tpp= 9,5 MuH; Typo6p. — BpeMs Ha poOHYI0 00paboTKy; Trposp. = 8,2
muH;  [9]

Ty =1749,5+8,2= 34,7 mun.
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4.2.2 ltydnoe Bpemsi 00paOOTKH JI€TAIU:
K 8%
T,=T,+T,)|1+— |=177+0,92)-| 1+
w =0T (L =077 092) (14,2

rae x =8%—BpeMs Ha 00CITyKUBaHUE U OTABIX B % OT ONEPAIMOHHOIO BPEMEHH,

j:z,gMuH, [9]

Tpe+T e +T,,, =8%. [9]

omo
T,,; —HOpMa OIEepalluOHHOI0 BPEMEHU, MUH:
T,,=T,+T, =177+0,92 = 2,69mun.

T', — HOpMa OCHOBHOI'O BpEMCHM, MHH;

L+l +1
R T [9]
Sy

L — ayinHa 00pabaThIBaEMO MTOBEPXHOCTH MM;

|,, — JUIMHA BPE3aHUS, [11]
l,., —OIMHA epedera; [11]
S,, — MUHYyTHas rmojaada;S, =n-S; [myHKT 3, Tabnuma3.3]

| —4HCJI0 IPOXO0B.

20+4

T, = 50 :1=0,1 mMuH - yepHOBOE TOYEHHE MTOBEPXHOCTH Ne3;
20+4

T, = 25 -1=0,093 MHH — MOTYYHCTOBOE TOUECHHE MOBEPXHOCTH No3;
30+5 ]

T, = 243 -:1=0,14 muH - 4epHOBOE TOUEHUE MOBEPXHOCTH Nob;
30+5 ]

T, = 266 -1=0,13 MUH — TOTyYHUCTOBOE TOYCHHE MOBEPXHOCTU Neb;

T, = 45524 -1=10,3 muH -yepHOBas mojpeska Topua NelO;
42 +4

T, = 176 -1=0,32 muH - mosryuncroBas mojapeska Topra NelO;

T,=01+0,093+0,14+013+0,3+ 0,32 = 1,083 mun

T, —HOpMa BCIIOMOTaTEJIbHOTO BPEMEHU, MUH;

OG6mee BcmioMoraTeabHOE BpeMs Ha OMepaliuio;
T,,=T+T,,, +T,+=017+0,5+0,21=0,88mun, [9]

8.0n

T, =017 mun—BCIIOMOIraTeIbHOE BPEMs Ha YCTaHOBKY M CHsATHE AeTany; [9]

T, B =032+015+0,03=0,5mun—BCIIOMOraTeJIbHOE BpeMsT 110  YIIPaABJIECHUIO

8.0n

ctankoM;[9]
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T,, =0,21mun —BCIIOMOTATEJIBHOE BpEeMSI Ha KOHTPOJIbHOEC U3MEPEHHUE. [9]

BcnomorarenbHoe BpeMsi Ha MEPEXO/bl:
T, =0,04mun.

BcnomorarensHoe BpPCM: Ha BCIO OIICPALIUIO:

T,=T,,+T,6=088+0,04=092nun.
Hopwma Bpemenu:
H, :TW-thJFTWm =£,97+2,9=3,08MMH. [9]
n

9.3 Onepauus 020 CpepjuniabHas

Pacyer HOpMBI MITYYHO-KaJIBKYJAIMOHHOTO BPEMEHM [UJII  CBEPJIMIIBHOM
oTiepaIliy, BBITIOJIHAEMON Ha cTaHke Mojaenu 2P135d2-1.

Tabnuma 9.3 - PacuéTt moAroToBUTEIbHO-3aKIFOUYUTENBHOTO BpeMeHn [9]

Kapra,
e Bpems#,
ComepxaHue paboTH nosmumus,
Im.IT. MHIEKC MIMH
1 Opean.nooecomoska Kapra 24 4
Hroro Tnzl1 1mo3.1,2,3,4 3
Hanaoka cmanxa, npucnocobnenuil,
UHCMpyMeHm
2 Y CTaHOBUTH U CHATH MPUCTIOCOOIEHUE B Kapra 24, nos.7 2
PYy4HYyI0
3 [oaxmounTs npUCocoOIeHNEe K THAPOCETH Kapra 24, nos.14 1
4 | Ilepemectuts cTom, 6abKy, mimuHAesb B 30Hy, | Kapra 24, 103.15 0,3
YAOOHYIO JJIS HAJTAIKU
S | VCTaHOBUTH MCXOIHBIE PEKMMBI PE3AHMS Kapra 24, mo3.16 | 0,2%2=0.4
6 VY cTaHOBUTH NCXOHBIE KOOPAUHATHI X U Z Kapra 24, no3.20 1,3
Hroro Tn32 7.5
[IpoOHast 06paboTka Kapra 31, nos.1 2,5*%0.85=
7 J1st u3MepeHns MOBEPXHOCTHU 10 OKPYKHOCTH 2.1
Uroro Tmp.o6p.
Tr3=Tn31+Tn32+Top.oop.
9,1 MuH

9.3.1 OnpenenumM cocTaB NOATOTOBUTEIbHO-3aAKIIOYUTEIHLHOTO BpeMenn T, :
Tus = Tust + Ty tToposp 5 TAE Ty — BpeMs Ha IOIydYeHHE Hapsia, 4YepTexa,
TEXHOJIOTUYECKOM JOKYMEHTAIlMU Ha pabodyeM MecTe B Hadajie paboThl M Ha cladyy B
KOHIlE cMeHbl: T, = 13 muH; T, ;; — BpeMs Ha HalaAKy CTaHKa, MPUCIOCOOJICHMUS,
uHCTpyMeHTa: Tpp= 7,5 MuH; Ty, 06, — BPEMS Ha IPOOHYIO 00pabOTKY; Trposp. — 2,1
muH;  [9]

T, =4+3+2,1 =9,1 muH.
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4.3.2. llItygynoe BpeMst 00OpabOTKHU JCTaNH:

K 7%
T,=T+T,)|1+— |=(0,05+0,76)-| 1+ =087 , [9
=4 7) (150 = 005076) (1420 <07, [0

rac k= 7%—BpCMH Ha O6CJ'IY)KI/IB8,HI/I€ U OTABIX B % ot OIICPAIIMOHHOI'O BPCMCHU,

Tyt T T, =T%. [9]

TO” —HOpPMa OIICpalOHHOT'O BPCMCHHU, MUH:
T,;,=T,+T,6=030+0,76 =0,81mun.

TO — HOpMa OCHOBHOI'O BpCMCHHU, MHH:

T0=L+I1 i [9]
SM
L — yiriHa oOpabaThIBaeMOM MOBEPXHOCTH;
|, - ITMHA TTOABOIA CBEpJIa; [11]
S,, — MUHyTHas nogaya; S, =n-S; [mynkT 3, TabGauma3.3]
| — YUCIIO TPOXOI0B
_42+5

° =378 -1=0,12mun — CBEPJIICHUEC IOBEPXHOCTH;

T, =012mun;
T, —HOpMa BCIIOMOTaTEIbHOTO BPEMEHHU, MUH,;
OO0111ee BCITOMOraTeIbHOE BPEMSI Ha OIIEPaIInio;

T,s =Ty +T,,, +T, =033+035+0,045=0,72xmun . [9]

T, =0,33mun—BCIIOMOIaTeJIbHOE BPEMs HA YCTAHOBKY U CHATHE JIETAIH

(0,14muH-BpeMs Ha YCTAHOBKY JieTalid Bpy4uHYyI0, 0,19MUH-BpeMs Ha 3aKpEIUICHUE U
OTKpEIJICHUE JIETaln);
T, = 0,35mun — BCTIOMOTATEIHbHOE BPEMSI 110 YITPABJICHUIO CTAHKOM; [9]

T, = 0,045mun — BCIOMOTaTeIbHOE BPEMs Ha KOHTPOJIbHOE u3Mepenue; [9]

BcnomoratenbHoe BpeMsi HeMOCPEICTBEHHO Ha 00paboTKYy:
T, =0,04mun.
BcnomoratenbHOe BpeMst Ha BCIO OTIEPAIHUIO:

T =T, _+T, =0,72+0,04=076mun.

Hopwma Bpemenu.6
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226

H =T =—2+T + 0,87 = 0,98 mumn. [9]

6p w—K wm

9.4 Onepauus 015 dpezepuas
Pacyer HOpMBI BpeMeHH uis (pe3epHOU omeparuu, BBITOJHAEMON Ha
TOpU30HTAIBLHOM-(Ppe3epHOM cTanke 6564431 D3.

4.4.1 OnpenenuM HOPMY HOJATOTOBUTEIBHO-3aKIFOUUTEILHOTO BpeMeHH 10 [1]:
T =9Mum.
4.4.2 llltyuynoe BpeMst 0OpabOTKHU JeTalIu:

0,
T, =T, +7,) 1+ | = (0183+0,38) - 1+ 222 | — 0,600,
100 100

rae k' =8%—BpeMs Ha OOCIy)KMBaHUE U OTABIX B % OT ONEpPaMOHHOIO
BpPEMEHH,
Tt T + T, =8% , [1]
T ,; —HOpMa OIEPALlHOHHOTO0 BPEMEHH, MUH:
Ty;=T,+T,=0183+0,38=0,56mumn,
T, — HOpMa OCHOBHOI'O BPEMEHU, MUH:

To{ L+l J. 5]

1000v,,

rne L-pacu€rras aimuHa pabouero xona uHctpymenta; L=1102 mm; [5]
L;-50-100 mm, epeber;
I-9HCII0 IPOXO/IOB HHCTPYMEHTA,;

1102 +50
( 1000- 6,3

T, —HOpMa BCIIOMOTaTEIbHOIO BPEMEHU, MUH,;

o=

j =0,183mun ,

OO0111e€e BCIioMOraTeIbHOE BpeMsI Ha OIepalunlo:
T,,=T. +T,, +T,=014+017+0,07 =0,36mun, [9]

600 yem 6.0n

T, =014yun—BCIIOMOTraTEIbHOE BPEMS HAa YCTAaHOBKY M CHsATHE AeTany; [9]
T,,, =017 uun—BCIOMOTaTEIbHOE BPEMS IO YIIPABICHUIO CTAHKOM; [9]
T, = 0,07 mun —BCTIOMOTATEIILHOE BPeMsI Ha KOHTPOJIBHOE U3MEPCHHE; [9]

T,=0,14+0,17+0,07=0,36 MuH.
Hopwma Bpemenu

H, :Tmszh+Tmm:i+0,620,65muH. [9]
v n 189
9.5 Omnepanus 025 BuyrpuuuingoBaabHas
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Pacuer HOPMBI MTYYHO-KAJIBKYJIAIIMOHHOTI'O

BpEMEHU

TUTS

BHYTpHUILIU(OBAIBLHON OMNEpalvy, BBIMOIHAEMON Ha BHYTPUIUIM(OBAIBHOM CTAHKE

monenu 3K228A.
Tabnuna 4.4 - Pacu€t noAroToBUTENIbHO-3aKIIOUUTEILHOTO BpeMEHH [9]
e Kapra, Bpewms#,
ComepxaHre paboTH Io3mMuu4d,
II.II. MIMH
MHIEKC
Opean. noozomoska Kapra 27, 4+9+2+2
1 Hroro Tzl mo3.1,2,3,4 17
Hanaoxa cmanka, npucnocobaenuii,
uHCcmpymenma
2 VCTaHOBUTH U CHATH Kapra 27, 103.6,9 11,5
3 | YCTaHOBUTB MCX. PEKUMBI pabOThI CTAHKA Kapra 27, 1103.10 0,12
4
S Hroro Tms2 11,62
6 [TpoOHast 06paboTka Kapra 34, 1103.7 1,445
Jerans TouHas
Hroro Tmp.o6p.
Tn3=Tn31+Tn32+Tnp.o6p. 30, 2MuH

Ty, =

9.5.1 OnpenesinM cocTaB NOArOTOBUTEIbHO-3aKJIIOUYNTEIbHOTO Bpemenu T, :

Tt + Tosz TThposp 5 TAE Tysi — BpeMs Ha MOJIyYEHHWE HApPsAJA, YEPTEKA, TEXHO-

JIOTHYECKOM AOKYMCHTAIINH Ha pa60qu MECTC B HaA4aliC pa6OTBI N Ha CAa4Yy B KOHIIC

cmenbl: Ty = 17 mun; T, —

BpCMs Ha HaJIalKy CTaHKa, HpI/ICHOCO6J'ICHI/I${, HUHCT-

pymenra: Tp,p,= 11,62 mun; Tppe6. — BpeMs Ha npoOHYI0 00pabOTKy; Trposp= 1,445
MUH; [9]
Tw=17+11,62+1,445=30,2 mun.

9.5.2. IlITyyHoe BpeMsi 00pabdOTKHU AeTAJHU:

K 8%
T, =T +T )|1+— |= 154)-11
=T+ 6)(+100) (33+ ,5)(+100%

]:5,2 MUH ,

[9]

rae  x =8%—BpeMs Ha OOCTY>KMBAHHUE U OTABIX B % OT ONMEPalMOHHOIO BPEMEHH,

T, +T+T,,, =8%.
T,,;, —HOpMa OIIEPALITUOHHOI'O0 BPEMEHU, MUH:
Ty =T,+T, =33+154=484mun.

T, — HOpMa OCHOBHOI'O BpEMEHHU, MUH:

2L, - 211

'Szx ) Kszx ’ KvsOC

(0] VS

oc

OO0I111ee OCHOBHOE BPEMSI Ha OIEPAIIHIO:
T, =15+19 =3,4 mun.

[9]

[8]
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rae L, —anvHa nuii@oBaHus;

211-cHUMaeMblil NPHUITYCK ;
V, - CKOpOCTb OCEBOM 110auH;

S,, - Iojaya Ha IBOMHOM XOJ;
Ks,, - TOMPaBOYHBIN Kod(pPUIIMEHT HA TOo/1avy Ha JBOWHOMN XO/I;
Kys,, - TIOPaBOYHbINH KOI(POHUIIMEHT Ha CKOPOCTh OCEBOM MOJIAYH,
Kszx = Ksle : Kszxz : Kszxs : Kszx4 : Kszxs : Kszxe 'Km : Km;
rae
Ks,,, = HOTIPABOYHbINH KOOY()(GHUIHMEHT B 3aBUCHMOCTH OT 00pabaThIBAEMOI0 MaTepuaa u

TOYHOCTH;
Ks,, ,~ TOIPaBOYHBIA KOO()GHUIMEHT B 3aBUCHMOCTH OT NPHITYCKa Ha quameTp 211
Ks,, 3~ TIONPABOYHBIA KOO(PMUIIMEHT B 3aBUCUMOCTH OT pa3Mepa IUTH()OBAIBHOTO

Kpyra,

Ks,, 4~ IONIPABOYHBIA KOI(DGUIIMEHT B 3aBUCUMOCTH OT CIIOCO0A KOHTPOJIS pasMepa;
Ks,, s~ TIOMPABOYHBINA KOI(P(MUIIMEHT B 3aBUCUMOCTHU OT JKECTKOCTH JIETAIM ¥ (POPMBI
MOBEPXHOCTH;

Ksa, 6™ nonpaBo4YHbIN K03 uirent B 3aBucuMoctu oT rpynibsl COX;

K, - IONpaBOYHbIN KOA((UIIMEHT B 3aBUCUMOCTH OT TOYHOCTH U KECTKOCTHU CTAHKA;
K,, - IOIPaBOYHBINA KOA(PGUIUEHT B 3aBUCUMOCTH OT TBEPAOCTH KPYyTa;

KvsoC = Kvsocl' Kvsocz ' Kvsocs;

Kys,.1 “TIONIPABOYHBIA KOI(POULUEHT B 3aBUCKMOCTH OT LIEPOXOBATOCTH MOBEPXHOCTH,
Kys,. 2~ TONPABOYHbINA KOIPHHUIHMEHT B 3aBUCUMOCTH OT (DOPMBI JIETAIIH;

Kys,.3 = TOTIPABOYHBIN KO3 PUIMEHT B 3aBUCUMOCTH OT Tpynmbl COX;

L, =(03...05)- B _+1,; roe B, -BbIcOTa Kpyra, |, -1InHa 1eTaly,

s mporouku & 104 mm (moBepxHOCTH Ne2, 4epHOBOE M YMCTOBOE NUTH(OBAHUE)

BBIOEpEM T0]a4y, CKOPOCTh, IPUMYCK U KOIPDUIIUEHTHI 110 CITPABOYHHUKY [ 8]
V. =3790 mm/ mun , S, =0,006 mm/ 06 xo0 , 2I1=0,3 mm — ueprosoe nundpoBaHue,

oc

Vs =3790 mm/ mun, S,, = 0,005 mm/ 06 x00 , 211=0,2 mm — 9MCTOBOE ULTU(POBAHHE,
n, =170 06/ mun- 9acTOTA BPAIICHUS 3arOTOBKH, [4]
BricoTa kpyra H=20 mm;
[IpY Y€PHOBOM HUTH()OBAHHH:
Ks,, =2,5-087-1-1-0,7-1-0,95-1=1,45]
Ky, =13-1-1=13;
[pY YUCTOBOM NUTH()OBAHHH:
Ks, =2,5-087-1-1.0,7-1-095-1=145;
Ky, =0,77-1.1=0,77;
2.(0.3-40+90)-0,3
° "~ 3790-0,006-1,45-13
2.(0.3-40+90)-0,2
0 3790-0,005-1,45-0,77

=15 mun —4epHOBOE NUTU(POBAHUE;

=1,9.mun —4UCTOBOE NITU(OBAHUE;
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T6 —HOpMa BCIIOMOIraTCJIbHOTO BPpECMCHH, MUH;

OO0riiee BCIOMOTaTeIbHOE BPEMsI Ha OTIePaIUI0
r,=T7,,+T,,, +T,, =075+056+019 =15nun. [9]

T, =0,75mun—BCIOMOTaTeILHOE BPEMs HA YCTAHOBKY U CHATHE neTanu;  [9]
T, ,, = 0,56, mun—BCIIOMOTAaTEIBHOE BPEMS 110 YIIPABJICHUIO CTAHKOM,; [9]
T ,, = 019mun —BCIIOMOTATEIILHOE BpeMsI Ha KOHTPOJIbHOC U3MEPECHUE; [9]

BcrnomorarenbHoe BpeMsi HEIOCPEICTBEHHO Ha 00paboTKy
T,=0,04mun; [9]
BcnomorareiabHoe BpPCMs Ha BCIO OIICPAIlUIO:

T =T,,,+T,=15+0,04=154mun.
Hopwma Bpemenu:
H, :TlH:h+Tmm:M+5,2:5,36MMH. [9]
v n 189

9.6 Onepauus 030 KpyrinonuiudgosaabHast
Pacuer  HOpMBI IITYYHO-KaJIBKYJISIIMOHHOTO BpEMEHHU Uil NUIM(OBaATBLHON
oTiepallvu, BBIMOJHAEMON Ha KpyrionuindoBaibHOM cTanke mojenu 35161.
Tabnuna 4.5 - Pacy€T noaroToBUTENHHO-3aKIIOYUTEIHLHOTO BpeMEeHH [9]

KapTa,
e Bpems#,
ComepxaHue paboTH nosmumus,
II.II. MIMH
VMHIOEKC
Opzan. noozomoska Kapra 27, 4+9+2+2
1 Hrtoro Tzl mo3.1,2,3,4 17
Hanaoxa cmanka, npucnocobaenuii,
uHcmpymenma
2 VY CTaHOBHTH U CHATH Kapra 27, 1103.6,9 11,5
3 | VCTaHOBUTH UCX. PEKUMBI PabOTHI CTaHKA Kapra 27, n03.10 0,12
4
S Htoro Tn3z2 11,62
6 [Tpo6Has o6paboTka Kapra 34, no3.7 1,445
Jletans TouHas
Htoro Tmip.o0p.
Tn3=Tn31+Tn32+Tnp.o6p. 32,1 muH

9.6.1 OnpeaetuM cOCTaB MOATOTOBUTEIbHO-3aKJIIOYUTEIbHOT0 Bpemeru T, :
Tus = Thst + Tosz T Thposp 5 TAE Ty — BpeMs Ha MOXYYEHHE Hapsaa, Yeprerka, TEXHO-
JIOTUYECKON JOKYMEHTAIlMU Ha pabodyeM MecTe B Haudaje padOThl U Ha cllayy B KOHIIE
cmenbl: Ty, = 17 mun; T, — BpeMsl Ha HalaaKy CTaHKa, MPHUCTOCOOJICHHS, WHCT-
pymenra: Tp,p,= 11,62 mun; Tppe6p. — BpeMs Ha IpoOHYI0 00pabOTKy; Trposp= 1,445
MUH; [9]
T,=17+11,62+1,445=32,1 MuH.

9.6.2. IllTyyHoe BpeMsi 00pabOTKHU A€TAJIHU:

T, =T, +T,)- (1+ i) = (157 +154)- (1+ 8% j =33mun, [9]
100 100%
Jluct
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rae  «=8%—BpemMs Ha 00CIyKUBAaHUE U OTABIX B % OT ONEpallMOHHOIO BPEMEHH,
T,.+T,.+T,,,=8% . [9]

mex

T,,, —HOpMa OIIepallMOHHOTO BPEMEHHU, MUH:
T,,=T,+T, =157 +154 =31 nun.
T, — HOpMa OCHOBHOTO BPEMEHH, MHH:

T 2L 211
VS

: [8]

’Szx ’ KszX ) KvsOC

oc

rae L, —amrHa numgoBaHUS;

211-cHUMaeMbIil NPUMYCK ;
Vs - CKOPOCTBh OCEBOW MOJAYH;

S,, - IoJaya Ha IBOMHOM XOJ;

Ks,, - TOMPaBOYHBIN Ko2(pPUIIMEHT HA TOo/1avy Ha JBOWHOMN XO/I;
Kys,, = HOTIPaBOYHbIN KOO(DPUIIMEHT HA CKOPOCTL OCEBOM MOa4H;
Kszx = Ksle ) Kszxz ) Kszxs ’ Kszx4 ’ Kszxs ’ Kszxe 'K.wc ’ Km;

KvsOC = KVSOCI : Kvsocz ’ Kvsoca;

L, =(03...05)- B _+1,; roe B, -BbIcOTa Kpyra, |, -IInHa 1eTalu,

s moBepxHocTH & 186 MM (ToBepxHOCTH No4, OJHOKpAaTHOE, YHCTOBOE, TOHKOE
nudoBaHue) BIOEPEM MOJaqy, CKOPOCTh U KOI(DPHUITUEHTHI 110 CIIPABOYHUKY [ 8]

Vs, =3790 mm/ mun, S, =0,004 mm/oe x00,
n, =170 06/ mun-9acTOTa BPAIICHUS 3aTrOTOBKH, [4]
BricoTa kpyra H=40 mm;

IpU TOHKOM IUTH(OBAHUU:
Ky, =2-087-1-1.0,7-1-095-1=1.2;
Ky, =077-1.1=0,77;
2.(0.5-40+90)-0.1
° "~ 3790.0,004-1,2-0,77

=1,57 mun — TOHKOE NUIM(OBAHUE;

OO0111ee OCHOBHOE BpEeMsI Ha OIEpaIluio;
T, =157 mun.

T, —HOpMa BCIIOMOTaTEJIbHOIO BPEMEHU, MUH;

OGmee BcioMorateabHOE BpeMs Ha OTepaIiuio:
T,=T,,+T,,,+T,=075+056+019=15nmun. [9]

T, =0,75uun—BCIIOMOTaTeIbHOE BPEMs HA YCTAHOBKY U CHATHE eTand; [9]
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T, ,, = 0,56mun—BCIIOMOTATEILHOE BpEeM:I IO YIIPaBJICHHUIO CTAHKOM; [9]
T,, =019mun — BCIIOMOTATEIbHOE BPEMSI HA KOHTPOJILHOE U3MEPEHUE; [9]
BcnoMorarenbHoe BpeMsi HEMOCPEICTBEHHO Ha 00paboTKYy:

T, =0,04mun, [9]

BcnomorarensHoe BpPCM: Ha BCHO OIICPAlNIO:

T =T, +T,=15+0,04=154muun.

Hopma Bpemenu:

T
H, =Tm7k.=ﬂ+Tmm:32—'1+3,3:3,5muH. [9]
v n 189
T,=T,, +T,, +T, =075+056+019 =15mun. [9]

Jiis moBepxHOCTH & 186 MM (TIOBepXHOCTH N3, 4epHOBOE M OJTHOKPATHOE
nui@oBaHue) BbIOEpEM M0J1a4uy, CKOPOCTh U KO3(PPUIMEHTHI 110 CIPABOYHUKY [ 8]

Vs, =3790 mm/ mun , S, = 0,004 mn/ o6 x00,
n, =170 06/ mun-9aCcTOTA BpAIllCHHs 3arOTOBKH, [4]
BeicoTa kpyra H=40 mm;

IIpX1 TOHKOM IHJII/I(l)OBaHHH:
Ks,, =2-0,87-1.1-0,7-1-095-1=12;
Ky, =0,77-1-1=077;
_ 2-(0.5-40+90)-01

= =1,57 mun — TOHKOE NUIM(OBAHHUE;
3790-0,004-1,2-0,77

OGI11iee OCHOBHOE BpEMSI Ha OIEPALIHIO:
T, =157 mun.

T, —HOpMa BCIIOMOT'aTEJIbHOTO BPEMEHHU, MUH;

OG61iee BcmoMorareabHOE BpeMs Ha OTIEpaIfuio:

T,., =0,75mun —BCTIOMOTATEIILHOC BPeMsI HA YCTAHOBKY U CHATHE AeTand; [9]

T, ,, = 0,56.mun —BCIIOMOTATEIILHOE BPEMSI 110 YIIPABJICHUIO CTAHKOM; [9]

8.on

T,, =019mun —BCIIOMOTaTEIILHOE BPEMS Ha KOHTPOJIBHOE U3MEPEHHUE; [9]
BcnomorarenbHoe Bpemst HeMOCPEICTBEHHO Ha 00paboTKYy:

T,=0,04mun; [9]

BcnomorarenbHOe BpeMst Ha BCIO ONIEPALUIO:

T =T, +T,=15+0,04=154nun.

Hopma Bpemenu:

T 30,065

H =T, =——+T,, +3,3=3,5mun [9]
v n 189
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9.7 Onepanusi 035 XoHuHrOBaJIbLHAS

Pacuer HOPMbI HITYYHO-KAJBbKYJLIMUOHHOI'O BPCMCHH JIA XOHUHTOBaJILHOM

ONEpalliy, BBITOJIHAEMON HA XOHUHTOBAJILHOM CTaHKe Mojiesin 3ME3.

Tabmuma 4.5 Pacu€t moAroToBUTENIEHO-3aKIIFOUUTEIILHOTO BpeMeH! [9]

Kapra,
e Bpewmsa,
ConepxaHre pabOTH Io3uumudg,
II.II. MIMH
MHIOEKC
Opzan. noozomoeka Kapra 24, 3+7+1+42
1 Hroro Tnzl mo3.1,2,3,4 13
Hanaoxa cmanka, npucnocobaenuii,
UHCmpymenma
2 VY CTaHOBUTH U CHATH Kapra 24, no3.5,7 10,5
3 | YCTaHOBHUTB MCX. PEKUMBI pabOThI CTAHKA Kapra 24, 1103.7 0,14
4
S Hroro T2 10, 64
6 [TpoGHas 0OpaboTka Kapra 32, mo3.4 1,87
Jerans TouHas
Hroro Tmp.oop.
Tn3=Tn31+Tn32+Tnp.o6p. 36,1 mmH

9.7.1 OnpenesiuM cOCTaB MOJATOTOBUTEIbHO-3aKJIIOUNTEIHHOTO BpeMenn T, :

Tus = Tust + Tosz TThposp 5 TAE Thsi — BpeMs Ha MOJyYeHHWE HApAJA, YEPTEKA, TEXHO-
JIOTUYECKON JOKYMEHTAIIMU Ha pabodyeM MecTe B Hauaje paboThl U Ha CAady B KOHIIC
cMmenbl: Ty, = 13 muH; T, — BpeMs Ha HalagKy CTaHKa, MPUCTOCOOJIEHUS, WHCT-
pymenta: Tp,p= 10,64 mun; Tppo6p. — BpeMs Ha IpoOHYI0 00paboTKY; Typ o6p= 1,87 MuH;
[€]

T, =13+10,64+1,87=36,1 MuH.

9.7.2. llITyyHoe BpemMsi 00pabOTKH JeTAJIN:

K 8%
T,=T+T,)|1+— |=(157+154)-| 1+ =35 ) 9
=01 (L <057 e0) (1200 = asw, (0]

rae  x =8%—Bpems Ha OOCTY)KMBAHHUE U OTABIX B % OT OMEPAIMOHHOTO BPEMEHH,

T,.+T,+T,,, =8% . [9]
T,,; —HOpMa OIIEpallMOHHOI'0 BPEMEHH, MUH:
Top=T,+T, =157 +154 =31 mun.
T, — HOpMa OCHOBHOTO BPEMEHH, MUH
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O6HI€€ OCHOBHOC BPCM: Ha OIICPAIIUIO:
T, =157 mumn.

T, —HOpMa BCIIOMOTATEJIbHOIO BPEMEHHU, MUH,;

O6mee BCIIOMOI'aTCIIbHOC BPCMA HaA OIICPALINIO:
T,=T,,+T,,,+T,=075+056+019=15nmun. [9]

T, =0,75mun —BCIOMOTaTeJIbHOC BPEMs HA YCTAHOBKY U CHATHE neTand; [9]
T, ,, = 0,56.mun —BCIIOMOTATEIILHOE BpEeMsI IO YIIPABJICHUIO CTAHKOM, [9]
T,, =019mun — BCIIOMOTaTEIILHOE BPEMS Ha KOHTPOJIBHOE H3MEPEHHUE; [9]
BcnomoratenbHoe BpeMst HEMTOCPEACTBEHHO Ha 00paboTKYy:
T, =0,04mun;, [9]
BcnomorarensHOe Bpems Ha BCIO ONIEPaALUIO:

T,=T,,,+T,=15+0,04 =154mun .

6 0
Hopwma Bpemenu:
TH3
n

321

+T i +3,3=35mun. [9]

wm

ng :Tm—lc =

1.10.PacyeT mOrpenIHOCTH YCTAHOBKH 3ar0TOBKH B PUCIIOCO0/IeHUE

ITorpemHoCcTh YCTAHOBKH 3arOTOBKY B IIPUCIIOCOONIEHUE &, BBIYMCIIACTCA C
y4E€TOM TOTPENTHOCTEH: 0a3UpOBaHUS ¢, ,3aKPEIIJICHUS 3aTOTOBKU & ,, HCTOYHOCTH
IPHUCIIOCOONIEHUS &, .

&, = (e, +(,f +e,, f

HOFpelHHOCTb 3aKpeIJICHUs. Tak kak B KOHCTPYKIHUHN CTAHOYHOI'O

IMorpemHocTsL 6A3UPOBAHMS - €CTh OTKIIOHEHUE (AKTHUECKH TOCTUTHYTOTO
MOJIOKEHUS 3aTOTOBKHU TIPH 0a3UPOBAHUU OT TPEOYyEMOTO MOJIO0KEHHS.
MIPUCIIOCOOJICHUS UCTIONB3YETCS TUIPOTPUBO/, 3HAYUT:

Qmax = Qmin
rae Q.. - MaKkCHMaJIbHasl CUJia 3a)KUMa;
Q,.x - MUHUMaJIbHas CUJIa 3a)KUMa.

IHorpemHocTs NpUCNOCOOIeHUSA
Ag,, =-€,.+-¢,

€,. =10MKy —TIOTPEIIHOCTH M3rOTOBJIEHUS U COOPKU yCTaHOBOYHBIX 3JIEMEHTOB
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&, =10mxm— TIOTPEIIHOCTh YCTAHOBKU MPUCIOCOOJIEHUS HA CTAaHOK (HOPMAaJIbHOM
TOYHOCTH);

[TorpermHoCcTh YCTAHOBKHM JUIA  pa3sMepa t 2, =0 +(0) +(20) =20 wurens;

[IpoexkTupyeMoe npucrnocodieHne yAOBIETBOPSET TpeOyeMOil TOYHOCTH.

1.11. PacueT cuibl 3a5KkMMa

3a)KMMaMU Ha3bIBAlOT MEXaHU3MBbl, YCTPaHSAIOIINE BO3MOXHOCTh BUOpalMM WU
CMEIICHUS 3arOTOBKM OTHOCHTEIBHO YCTAaHOBOYHBIX JJIEMEHTOB TIOJ JeicTBHEM
COOCTBEHHOTO Beca M CHJI, BO3HUKAIOIINX B IIpoIiecce 00padoTKH.

Pacyer cuibl 3a)kuMa CBEIEH K pELICHHIO 3a/laddl CTaTUKU Ha pPaBHOBECHE
TBEP/IOTO TeJia MOl ACWCTBUEM BHEUTHUX CHIL.

K 3arotoBke ¢ OAHON CTOPOHBI MPUIIOKEHA CHUJIA TSHXKECTH U CHJIBI, BO3HUKAIOIINE
B IIpoliecce 00pabOTKH, C IPYroM - HCKOMBIE 3aKMMHBIE CUJIBI U PEAKLIUH OTIOP.

6.1 Cuna pezanus npu ppesepoBannu P,=1255 H; kpyTsamuit MomeHT (cM. 11.3.2)
6.2 Cuia 3axuma.

CocraBum YPaBHCHHUA PABHOBCCHUA 3arOTOBKH

> M =0:
k-M,
roe: M,,=Q-f-R, orciona Q=f—R”+k-P,
rie Q —cuma 3axuma ;
P —oceBas cuna,

k-koaddunmenT 3amaca,
k= ko kl k2 k3 k4 k5 ke, rae:

ko=1,5 rapanTHpoBaHHBIH KO3 PHIIMEHT 3amaca;

Ki. yYUTBIBAET COCTOSIHHE TEXHOJOTHUECKOM 0a3bl, Ki1=1,2;

Ko-yuuThIBaeT 3aTyruieHre uHCTpyMeHTa K,=1,25;

k 3=1,0 — yuuThIBaeT yAapHyIO HArpy3Ky Ha HHCTPYMECHT;

K4- yauTBIBaET CTAOMIBLHOCTH CHIIOBOTO MpHBoOaa Ks=1;

Ks- xapakTepu3yeT 3aKUMHBIC MEXaHU3MbI C PYYHBIM IIPUBOIOM, TIPU Y I00HOM
ks=1,0:

Ke- yUUTBIBACT OIPEAEICHHOCTh PACIIONIOKEHHUS OMOPHBIX TOYEK IPU CMEICHHH
3arOTOBKH MOMEHTOM CHJI, TIPH YCTAHOBKE Ha OIMOPBI C OrPaHHYEHHOMN
MOBEPXHOCTHIO KOHTaKTa Kg=1.

k=1,5.1,2.1,25.1,0.1,0.1,0.1,0 =2,25
f=0,25 — ko3 punment tpenus.
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OnpenenuMm cuily 3axxuma.
k-M .
o KMy \p_ 2254
f-R 0,25-25

+2,25-1255 =3678H.

P=Q-tg(a+¢)=3678-tg(15+5) =1340 H
6.3 PacyeT rupaBiInuecKkoro MUIMHIpa:
JuameTp HuIIMHIpa onpeaeseM mno Gopmysie:

D, = [P 4
£ -n

rae: p — aasiienue Macia; 1 — KIIJI ruapaBanyeckoro nuiamHapa;

p =4 Mna; n=0,93
Du — ﬂ _|_182 = 44 MmMm.
\ 4-0.93

Brei6upaem cranmaptaeiii muiusap Dy = 50 mm
6.4 OnpenenuM TSHyHIEE YCUINE HA IITOKE THAPOLIMIIUHIPA.
z-(d?—d? )

rae  d,=50 MM — AuaMeTp LMUIUHAPA,

d. =18 MM — TuaMeTp IITOKA,

P=4 MIla —naBienue,

1N=0,93 — k03P HULIMEHT T0JIE3HOTO CUCTBUS.

7-(d? —d? .(50% —182
po 0 ") 314018 | o3 eun g
4 p

P>Q

6421H > 3479H

1.12. Be30nacHOCTDb KU3HEAEATETbHOCTH
12.1.1 Bpeannble pakTopsbl

Bpenusimu 17151 310pOBbsl (paKTOpaMH SIBIISIOTCS
dusnyeckue:
1) moBbIIEHHAs WIM TOHWKEHHAs TeMIlepaTypa Bo3ayxa palOodeil 30HBI B
COBOKYITHOCTH C BJIQKHOCTBIO M CKOPOCTBIO IBIKCHUS BO3AYXa;
B cooTBeTcTBMM ¢ CaHWTApHBIMH HOPMaMH MPOCKTUPOBAHMS IPOMBIITUICHHBIX
npeanpustuii (CH 245— 71) , TOCT 12.1.005-88, Canllun 2.2.4.548-96 Temnieparypa,
CKOPOCTb JIBIDKCHHSI M BIIAXKHOCTH BO3/yXa B MIPOU3BOACTBEHHBIX IOMEIICHUSAX 3aBUCST
OT TSDKECTH BBITIOJHIEMON PabOTHI.
2) NMOBHIICHHBIC YPOBHU IITyMa, BUOpAIH, YIAbTPa3BYKa U Pa3INIHBIX U3TyUYCHUH
Cormacho CH 2.2.4/2.1.8.562-96 npenenbHO JOMYCTUMBIE YPOBHM 3ByKa U
HKBUBAJICHTHBIC YPOBHU 3ByKa Ha pab04YMX MecTax s TPYAOBOU MESITEIbHOCTH
Pa3HBIX KaTETOPHUI TSHDKECTH U HANIPSHKEHHOCTH B 1BA ciemyromue:
1) HemocTaToYHasi OCBEIIEHHOCTh PAaO0YMX MECT, ITPOXOJI0B U MPOE3/0B;
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Henocrarounasi ocBemieHHOCTh paboyeill 30HbI MPUBOAUT K YXYIUIEHUIO 3pPEHUS
pabouero. Hopma ocBemieHHocTH nipu pabote Ha dpesepHoMm ctanke ¢ UITY cormacHo
I'OCT 12.3.025-80 cocrasusger 1000 i1k (CHMNM23-05-95);.

2) NOBBIIICHHAS SIPKOCTh CBETA U ITyJIbCALMsl CBETOBOTO NIOTOKA;

[ToBbIlIEHHBIE SIPKOCTH CBETA U IyJIbCALIMS CBETOBOIO MOTOKA CBSI3aHBI C U3BMEHEHUEM
BO BPEMEHHU CBETOBOI'O IMOTOKAa Ia30pa3psAIHBIX JaMIl MPU MNUTAHUM UX MEPEMEHHBIM
TokoM. Benuunna koadduiuenTa mynbcauy He HoipkHa npeBsimaTth 20% ot olriero
ocsemenus, cornacHo 'OCT 12.3.025-80.

XUMHUYECKHUE:

1) 3anbUIEHHOCTH U 3ara30BaHHOCTH BO3/yXa paboyeil 30HbI;

3anblIEeHHOCTh paboyeil 30Hbl CTAHOYHUKA, KOTOpasi BO3HUKAET IIPU 00pabOoTKe JIeTanu
Ha BBICOKMX CKOPOCTSAX, MPUBOJUT K OOpPa30BaHUIO HE TOJBKO CTPYXKHU, HO U TIBLIM.
[Ieu1b — a’po3oib, pazMep TBEpAbIX uacTuil kotoporo Oonee 1 Mmkwm. [lpuunnoi
BBIJICJICHUS TIBLIH SIBJISIETCA MeXaHu4deckas o0paboTka matepuana. B moem ciydae - 310
NbUIb allfoMUHMEro criaBa 1163T.

B pabounx nomemenusx 11JIK anroMuHuEBON NBUIM B BO3/IyX€ HE JIOJKHA MPEBBIILIATH
4 mr/m3 o 'OCT 12.1.005—88.

[Icuxoduznonornyeckue:

- IEPEHAIPSKEHHOCTD 3PEHMUS;

- MOHOTOHHOCTb TPY/a;

- YMCTBEHHOE YTOMJICHUE;

- HECOOTBETCTBHE AHTPONMOMETPUYECKHX JAHHBIX YEJOBEKa OOCIy)KMBaEMOMY
000pyI0BaHMUIO.

2) dropucteiii Bogopoa (ruapodTopum) 06s1amaeT pe3KUM 3armaxom, JbIMUAT Ha BO3IyXe
(BciencTBre 0Opa3oBaHUsl C TMapaMH BOJbI MEJKMX Kareliek pacTBopa) U CUJIIBHO
pa3beIaeT CTEHKH JIbIXaTEIbHBIX MyTEH.

[TpenensHO nomycTuMasl KOHIEHTpalus (TOPUCTOTO BOJOPOJAa B COOTBETCTBHH C
['OCT 12.1.005-88 B BO3myxe pabodyeil 30HBI MPOU3BOACTBEHHBIX mNomemieHuit 0,5
mr/mM3. Tlopor BocmpusiTus 3amaxa @ropuctoro Bomopoaa 0,03 wmr/m3, mopor
pasapaxkaroniero aeMcTeust 8 mr/m3.

3) ®@TopucThIii BOAOPOA MEPEBO3IT U XPAHAT B CKMKEHHOM COCTOSTHUU B LIUCTEPHAX,
KOHTEHHepax, 0anioHaX, KOTOPbIE SBIISIOTCS BPEMEHHBIM €10 XPaHUJIHUILEM.

CepHass kucnora — O4YEHb €IKOe BemecTBO. OHO TNOpPaXKAET KOXKY, CIH3UCTHIE
000JIOUKH, ABIXATEIbHBIC MTyTH, BHI3HIBACT XUMUUYECKUE 0KOTH.

[IpenenbHO momycTUMasi KOHIICHTPAIUS a3pO30Jisl CEPHOM KUCTOTHI B BO3AyXe pabouei
30ubI 1,0 mr/m® mo CH 245-71.

12.1.2 OnacHble NPOU3BOACTBEHHBbIE (PAKTOPHI
K onacHbiM pusznueckum pakTopam OTHOCSTCH:
1) nBMXKyIIKMEecs] MallIMHBI 1 MEXAHU3MBI;
[Ipu oTcyTCTBUM OTpaXKaaONIUX OAPHEPOB, MOTYT BO3HUKHYTH PA3JINYHBIC TPABMBI: TaK
KaK OoIepaTop MOKCET IMOIIACTh B 30HY JABMXXYIINXCA yacTeH CTaHKa.
2) pa3nu4HbIe TPAHCIIOPTHBIE YCTPOUCTBA U IIEPEMELIAEMBIE TPY3bI;
Tak Kak I@Ipy NEPEMEIICHUH U3JCIHN OINEepaTop PHUCKYET MNONacTb B 30HY
TPAaHCIIOPTUPOBAHUSA, HTO MOKCT IIPUBCCTU K PA3JIMYHBIM CTCIICHAM TPAaBM.
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3) oTiieTaroye YacTUIbl 00padaThIBAEMOro MaTepuaia U UHCTPYMEHTA;

Crpy»KKa MOKET BbI3BATh MOPE3bL, 3aHO3bI, OKOTH.

1) aneKTpUYecKuil TOK.

[TopakeHre yenoBeKa 3IEKTPUIECKUM TOKOM MOXKET MPOU30MTH MTPU TPUKOCHOBEHUSIX
K TOKOBEAYIIMM YACTSIM, HAaXOIALIMMCS MOJ HANpsLDKEHUEM; HECOONIOAEHUM IPABUI
IJIaHOBO-TIPEAYIIPEAUTEIILHOIO PEMOHTA; H3HOCA U KOPPO3HUH.

12.2.3 3amuTa 0T HIyMa ¥ BUOpaumn
®uU3nM0IOrHYecKkoe BO3JCHCTBUE IITyMa HA YEJIOBEKa 3aBUCUT OT MHOTHX (DAKTOPOB: OT
YpOBHSL 3BYKOBOTO JIaBlieHHS (MHTEHCHBHOCTH) IIlymMa, €r0 YacTOTHOI'O COCTaBa,
IPOAOKUTEILHOCTH ICUCTBUSA U MHAMBUIYATbHBIX OCOOCHHOCTEH UeIoBeKa.
MeTtonp! u cpeaicTBa OOPHOBI C ITyMOM:
- METO/Ibl CHIDKEHUS IIIyMa Ha ITyTH €ro paclpoCTpaHeHHUS,
- M30JISIMS] HCTOYHUKOB IITyMa U3 30HBI 00pabOTKH;
- IPUMEHEHNE TIYIINATENIEH IyMa.
W3omnsiisi MCTOYHMKOB HIyMa BKJIIOYAET TaKHE CPEJCTBA, KAaK 3BYKOU3OJUPYIOLIUE
OTpaXKIACHMSI, KOXKYXH, KaOUHa, SKpaHbl, CPEICTBA BUOPOU3OIISALIUH.
3BYKOU3OJIMPYIOIIME OrPa)XJCHUs TIO3BOJSIOT H30JIMPOBaTh MCTOYHHMK IlIymMa OT
NOMEILIEHUS UM CaMO MOMEILIEHUE OT IIyMa, MPOHUKAIOIIETO U3BHE. 3BYKOU3OJIALINA
JOCTUTAETCS CO3/JaHUEM TEePMETHMYHOM Tmperpaabl Ha MyTH pacHpOCTPaHEHUs
BO3/yILIHOTO LIyMa.
MeTtonbt 60ps0BI ¢ BUOpAIMSIMU MaITUH U 000pYA0BaHUEM;
1) cHmwkeHue BUOpalMil BO3ACUCTBHEM HA HUCTOYHUK BO30YXKACHUS (IIOCPEICTBOM
CHIDKEHUS WM JIMKBUJAINH BBIHYKIAIOIINX CHII);
2) oTCcTpoiika OT peXUMa pe30HaHCa IMyTEeM pPalMOHAIBLHOTO BBIOOpAa MACChl WIH
KECTKOCTU KOJIEOIIOMICHCS CUCTEMBIL;
3) BuOpoaemnupoBaHUE - YBEIMYEHHUE MEXAHWYECKOIO HMMIIEJAHCAa KOJEOIIOIINXCS
KOHCTPYKTHUBHBIX 3JIEMEHTOB MTyTE€M YBEJIMUCHHUS TUCCUIIATUBHBIX CHJI TP KOJICOaAHHIX
C YaCTOTaMH, OJTM3KMMHU K PE30HAHCHBIM;
4) nuHaMuYeckoe raumieHue KoyieOaHWil - MPUCOEIMHEHUE K 3alIMIAeMOMYy OOBEKTY
CUCTEMbI, DPEAKIMH KOTOPOW YMEHBLIAIOT pa3Max BUOpaluu OO0bEKTa B TOUYKax
PUCOEMHEHUS CUCTEMBIL;
5) u3MeHeHue KOHCTPYKTUBHBIX 3JIEMEHTOB MAIIMH U CTPOUTEIbHBIX KOHCTPYKIHI.

12.3 TexHuka 0e30IaACHOCTH

12.3.1 DnekTpoO6e30nacHOCTH
B pesynbrare Bo37eHCTBUS IEKTPUUYECKOTO TOKA MOTYT OBITh JIEKTPUUECKHUE TPABMBbI
U yJIapsl
O6miee nanpsbkenue B cetu — 380B, 3arem ono moHmwkaetrcs a0 220B u yxe B
CBETWILHUKAX — 42B.
[To omacHOCTH MOpaKCHHS DJICKTPUYECKUM TOKOM MEXAHHUYECKHM IIEX OTHOCHUTCS K
TpeTheMy Kiaccy (0co00 omacHble MOMEIIEHUS: TOKOMPOBOANIMNA TIOJ W TIbUIb,
BO3MO>KHOCTh OJITHOBPEMEHHOTO KacaHUs JIBYX METaUIMYECKUX ITOBEPXHOCTEN ).
K 3ammTHBIM MepaM OT OMACHOCTH MOPAKECHUS JIEKTPUUECKUM TOKOM OTHOCHUTCS:
- U30JIAIIHAS TOKOBEIYIINX YacTe 000py0BaHMUS;
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- oOecrie4yeHHe HEAOCTYNHOCTH TOKOBEAYIIMX YacTeil (IIPUMEHEHHE OTrpaKACHUM,
KOYXOB, IPUMEHEHNE METAIIIMYECKUX TPYOOK);
OPUMEHEHUE MallblX WM O€30MaCHbIX HaNpsyKEHUN (CBETUJIBHUKU MaJloro
OCBEIIICHHS );
- 3anuTHOE 3a3emiieHue (PucyHnok 4.3.1), mpeaHazHayeHo 1Jisl yCTPAHEHHs OMAaCHOCTH
MOPAKEHUSI AJIIEKTPUUECKIM TOKOM B Cllydae MPUKOCHOBEHMS K KOPIIYCY M K APYTUM

HETOKOBEIAYIIUM 4YacTAM OOOpyIOBaHUS,

CJIEZICTBUHU 3aMbIKAHUM HA KOPITYCE U IO APYTUM IPUUMHAM;

Pucynok 12.3.1 — Cxema 3a1iMTHOTO 3a3eMJICHUS

OKa3aBIICTOCs 110  HAIIPsSXKCHHUCM B
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1.13. Texnnueckoe 3aJaHne HA MPOEKTUPOBAHNUE CNIENUATIBLHOTO

NMPHUCIIOCO0IeHUS
Tabnuna 13 - Texuuueckoe 3alaHle Ha MPOSKTUPOBAHUE CIIEIIHAIIBHOTO
MPUCIIOCOOJICHUS
Pasznen Copeprxanue pazaena
HarMeHOBAHME [Tpucnoco6nenue nst ppesepoBaHus Ma3a MUPUHON 16
1 06I4CTh MM ¥ TJIyOuHO# 15 MM, Ha TOPU3OHTAILHO-(PE3EPHOM CTaHKE
MpUMeHEHHS 6b443I'®3 (onepanus 015).
OcHoBaHust
s OnepanmoHHasl KapTa TEXHOJOTHYECKOro Ipoliecca
MEXaHUYeCKON 00pabOTKH BTYJIKH.
pa3paboTku
[IpoexTupyeMoe nmprucrocoOIeHne JOJHKHO 00ECeYUTh:
TOYHYIO YCTAHOBKY U HAJIE)KHOE 3aKPEIICHUE 3arOTOBKH
e n BTYJIKH, a TAaKXe€ I[OCTOSHHOE BO BpPEMEHU IMOJOKECHUE
3arOTOBKM OTHOCUTEIBHO IIOJIOKEHUSI CTaHKA U PEXKYIIETO
Ha3HAYCHUE .
A31AGOTKI WHCTPYMEHTA C IEJbI0 MOJy4eHUsT HEOOXOAUMON TOYHOCTHU
pasp pa3sMEepoB M MX TIOJIOKEHHUS OTHOCUTEIBHO Ma3a; yJa00CTBO
YCTAHOBKHU, 3aKpEIUICHUS U CHSTUS  3aroTOBKH; BpeMs
YCTaHOBKH 3arOTOBKH HE JOJDKHO npeBbimath 0,07MuH;
Tun npou3BoJICTBAa — €AMHUYHOE; MporpaMMa BbIITyCKa-
800 mr./ ro.
PerynupoBanuss KOHCTPYKIIMHM TPHUCIOCOOJCHUS HE
JormyckaeTcsi. Bpems 3akperieHusi 3aroToBku He OoJee
0,07mun. YpoBeHb YHH(PUKAIMU U CTaHAAPTU3AIMH JAeTalleh
npucnocobsienus 70%.
BxonHble nmaHHBIE, O 3aroTOBKE IMOCTyHAaKOIIME Ha
dpesepnyto oneparuu 020:
JInaMeTpbl 3arOTOBKH:
TexHunueckue . _ .
(TaKTHKO Hapyxnsiii: 200046 MM, RZ=20 MKM;  BHYTpEHHHIA:
- 22
100%%%\m, Ra=0,16 MxM.
TEXHUYECKHUE
Jnuna 3arotoBku 1804, MM, IEpOXOBAaTOCTH TOPIIOB
TpeOOBaHMS) ’

3arotoBku: Rz20.

Brixonnsie nanueie onepanyu 020:
[Mupuna dhpeszepoBanust 16 MM, rryouHa dpe3epoBanust 15mm,
mepoxoBaTocTh RZ=20MKkM.

XapakTepucTUKa pexyIiero MHCTpyMEeHTa:

dpe3a auckosast, mupuHoi 16 MM (o TOCT 3755-78).
P6MS5

Pexxumbl  pesaHus, ITy4dHOE BpEeMs Ha OIEpaIuio
IPUBECHBI B ONIEPAITMOHHON KapTe.
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3aK/JII0YeHne

OcHOBHOM 3ajadyeii JaHHOW BBITYCKHOM KBalM(PUKAIMOHHON PabOTHI SBIISIIOCH
MPOEKTUPOBAHUE TEXHOJIOTMYECKOTO MPOLECCa ASTAIA TUIIA BTYJIKH.

Jlns  pemieHuMs TOCTaBJICHHOW 3aJadyd  HEoOXoAuMO ObUIO  pa3padoTath
ONEpPAlMOHHYI0 TEXHOJOTHIO B YCJIOBHMSX 3aJaHHOTO IPOM3BOACTBA U JIOCTHYb
HAWJTYyYIINX TEXHUKO-3KOHOMUYECKHUX MOKa3aTeeH.

IIpu BBIOOpE THIIa 3arOTOBKH, Oojiee MOIXOIAIIEH W 3KOHOMHUYHOM OKa3zajach
ITaMIIOBaHHAs 3aTOTOBKA.

bbutn paccunTaHbl 1Ba BO3MOKHBIX BapHaHTa MapUIpyTa U3rOTOBJICHUS JETalu U
BbIOpaH HaumOoJiee mnpaBWwibHbINA. Pa3zpaboTanHbl cxembl 0a3upoBaHUS M PACCUUTAHBI
JIMaMETPAJIbHBIC MPUITYCKU U Pa3MEPHI.

Taxoke ObUTO0 pa3paboTaHo (Ppe3epHOE MPUCTIOCOOICHHE, YeM YAAIOCh JOOUTHCS
TOYHYIO YCTAHOBKY M HAJIC)KHOE 3aKPEIJICHUE 3arOTOBKHU BTYJIKH, a TAK)XKE IMOCTOSHHOE
BO BPEMEHM IMOJOKEHUE 3arOTOBKH OTHOCUTEIBHO TOJIOKEHUS CTaHKa U PEKYLIErO
WHCTPYMEHTA C LIEJBIO MOTYyYEHUSI HEOOXO0JUMOM TOYHOCTH Pa3MEPOB U UX TIOJIOKCHUS
OTHOCHUTEJBHO I1a3a.

B 9KOHOMHYECKOW YacTH BBIMYCKHOM KBanu(UKAIMOHHOW paboThl ObLia
paccuuTaHa ce0eCTOMMOCTb HW3TOTOBJICHHMSI J€Tald B  YCIOBHUSX  3aJaHHOIO
IIPOU3BOJICTBA.

B 4acTu JUTIIIOMHOTO IIPOEKTAa, MOCBSAIEHHON 0e30macHOCTU
KUBHEJEATENbHOCTH, OBLIM pPAacCMOTPEHBl BPEAHBIE U  OMAacHble  (HaKTOPHI,
BO3HMKAIOILME B MTPOLIECCE POU3BOJCTBA.
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